Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E2HA18~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SLEBR | 4 ipos | mmgeg | TERR | +AEaE | mmer | kRxme | BB | @mm | wrw

BEAA | ey | e 5— il FNE] *REE |HBEUY— NE] Pl ENOE RBHILE

BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm

BEE—REN,MOD il o] b i b i izl i izl i b i il o] b i izl ] izl o]

FARkUHES #966km #977km #968km #950km #969km #960km #967km #963km #970km #953km
2’35} )E' 158 0.06 - 0.08 0.10 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.12
2)(%)5 158 0.06 003 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.04 0.12
2’3}3)5 158 0.06 003 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.04 0.12
2’?7'2)'3 158 007 0.04 0.08 0.10 0.07 0.09 0.08 0.06 0.06 0.13
2’(2)5 158 0.06 002 0.08 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.12
2)(51£)E 1585 0.06 002 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.05 0.04 0.13
2’337 )E 158 0.06 0.04 0.09 0.10 0.08 0.10 0.09 0.06 0.08 0.13
2’?;)5 158 0.06 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
2’3&\,’)‘3 158 0.06 003 007 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.12
2%}35 158 0.06 002 0.08 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.12
2’?7}3)5 158 0.06 003 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
2’?&2)5 1585 0.06 0.02 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
Z?BE 158 0.06 0.02 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
Z?é“)ﬁ 158 0.06 0.03 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
2’? )‘;)E' 158 0.07 003 0.09 0.10 0.07 0.09 0.09 0.05 0.07 0.12
Z?BE 158 007 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.12




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E2HA18~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SLEBR | 4 ipos | mmgeg | TERR | +AEaE | mmer | kRxme | BB | @mm | wrw
BEAA | ey | e 5— il FNE] *REE |HBEUY— NE] Pl ENOE RBHILE
mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM
BEE—RELLD izl o) b i} b i} izl izl o) b i} izl o) b i} [zl o) izl o)
FARkUHES #966km #977km #968km #950km #969km #960km #967km #963km #970km #953km
2’?7}(7)5 158% 0.06 0.04 - 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.07 0.12
2’?7}(8)5 1585 0.06 0.04 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.12
2’? ég)E' 1585 0.06 0.03 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.05 0.13
2’?;(’)5 1585 0.06 0.03 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
2%{1)5 1585 0.06 0.03 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
2’? éz)E' 1585 0.06 0.03 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
2’?9@5 1585 0.06 0.04 0.08 0.10 0.07 0.09 0.08 0.05 0.07 0.12
2’? 7?(4)5 1585 0.06 0.03 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.12
2’?;(5)5 1585 0.06 0.03 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.12
2’? g)E' 1585 0.06 0.03 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.12
2’?;7)5 1585 0.06 0.03 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.06 -
2%53)5 1585 0.06 0.04 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 -




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E2HA18~2H28H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

)08 | e | aee o | mE | xemmem | mmn | osen—|vrokos | mismE | soses
BEAA | AEnw| HES E—Mih | EEE2—| DNERE =9 I%Il/éi)%l/ RAF—iav | EFHAE
fmE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™
REE—EHRISD bl i) il o) il o) il o) il o) izl o) il i) izl o) i) il o)
7B R U E R #368km #364km #36Tkm #358km #360km #956km #166km #959km #169km #967km
2’35} )E' 1585 0.06 0.12 0.07 0.07 0.15 0.06 0.05 0.12 0.02 0.08
2’(%)5 1585 0.06 0.12 0.07 0.08 0.15 0.06 0.05 0.12 0.02 0.09
2}3}?)5 158% 0.06 0.12 0.07 0.07 0.15 0.06 0.05 0.12 - -
2’3"(')'3 1585 0.07 0.13 0.08 0.08 0.15 0.07 0.05 0.13 - 0.11
Z@)E 158% 0.06 0.12 0.07 0.07 0.14 0.06 0.05 0.12 - -
2@?)5 1585 0.06 0.12 0.07 0.07 0.15 0.06 0.05 0.12 0.02 0.08
2}337 )E 158% 0.07 0.14 0.07 0.07 0.16 0.06 0.05 0.13 - 0.09
2?58)5 1585 0.06 0.12 0.07 0.07 0.15 0.06 0.05 0.12 - -
z)asz)a 1585 0.06 0.1 0.07 0.07 0.14 0.06 0.05 0.11 - 0.08
2’?7}35 158% 0.06 0.12 0.07 0.07 0.14 0.06 0.05 0.12 - 0.08
2}?7}(1)5 158% 0.06 0.12 0.07 0.07 0.15 0.06 0.05 0.12 - 0.09
2’? ;EZ)E' 158% 0.06 0.12 0.07 0.07 0.14 0.06 0.05 0.12 0.01 0.09
2}?:}:3)5 158% 0.06 0.12 0.07 0.07 0.14 0.06 0.05 0.12 0.01 0.09
2%134)5 158% 0.06 0.12 0.07 0.07 0.14 0.06 0.05 - 0.02 0.08
2}? ;]5)5 158% 0.07 0.13 0.08 0.08 0.15 0.07 0.06 - 0.02 0.10
2’? ,BE' 158% 0.06 0.12 0.07 0.08 0.14 0.07 0.05 - - 0.09




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SH3E2HA18~2H28H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

KB | mamo | mmmon | EK | AEBER | E@I | ospo—k ARy REBRE | HoERE
BEAA | AEnw| HES E—Mih | EEE2—| DNERE Al I%Il/éi)%l/ RAF—iav | EFHAE

fmE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™
BEF—EHRISD bl i) il o) il o) il o) il o) izl o) il i) izl o) i) il o)
7B R U E R #368km #364km #36Tkm #358km #360km #956km #166km #959km #169km #967km
2}?7}(7)5 158% 0.06 0.12 0.07 0.07 0.15 0.06 0.05 - - 0.09
2’?7}(8)5 1585 0.07 0.12 - 0.07 0.15 0.06 0.05 - - 0.09
2}? g)a 158% 0.06 0.12 0.07 0.07 0.15 0.06 0.05 - - 0.09
2’?35 1585 0.06 0.12 0.07 0.07 0.15 0.06 0.05 0.12 0.02 0.09
Z%J)E' 158% 0.06 0.12 0.07 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.09
2’? éz)E' 1585 0.07 0.12 0.07 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 0.02 0.08
2}? 13)5 158% 0.06 0.13 0.07 0.08 0.15 0.06 0.05 0.13 0.02 0.09
2’?714)5 158% 0.06 0.12 0.07 0.07 0.15 0.06 0.05 0.12 0.02 0.10
2}?;(5)5 158% 0.06 0.12 0.07 0.07 0.15 0.06 0.05 0.12 0.02 0.08
2’? g)E' 158% 0.06 0.12 0.07 0.08 0.15 0.06 0.05 0.12 0.02 0.09
2}?;7)5 158% 0.06 0.12 0.07 0.07 0.15 0.06 0.05 0.12 0.02 0.08
Z?é%E' 158% 0.06 0.12 0.07 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 0.02 0.09




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E2HA18~2H28H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

= ZRR ZRR S N
R P A e i Haw | W50 | ADEE | wass | mrser
E5T E5T TR | AW | ZAMW | DA™ | ZARRW | ZARW | ZAWm | DKW

BEE—REN,MOD il ] i i) iz i) iz i) iz ovic] i i) iz i) iz i) iz i) e ovic]

FARkUHES #950km #961km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #958km #936km
2’35} )E' 158F 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
2’(%)5 158F 0.07 0.10 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
2)3}3)5 158F 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
2@"(')5 1585 0.08 0.11 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
Z@)E' 158F 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
2@?)5 158F 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.06 0.09 0.07 0.06 0.07
2’337 )E' 158F 0.07 0.11 0.07 0.09 0.11 0.08 0.09 0.08 0.06 0.07
2’3518)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
263)5 158F 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
2’?7}35 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
2’?%1)5 158F 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.08 0.08 0.06 0.07
2’%2)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
2’?;3)5 158F 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07
2’?54)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07
2’? ;]5)5 158F 0.08 0.11 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
2’? BE' 1585 0.08 0.10 0.08 0.10 0.11 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SH3E2HA18~2H28H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

— i — K
R - a;_ﬁsg%iﬁ 5 %ﬁi%z%ﬁ How | s | BLEE |woass | mresm
E5T E5T TAKT | AW | ZANRW | ZAWE | ZARRW | ZARW | ZAWRm | DKW
BEE—REN,MOD il ] i i) iz i) iz i) iz ovic] i i) iz i) iz i) iz i) e ovic]
FARkUHES #950km #961km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #958km #936km
2’?7}(7)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
2’?7}(8)5 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
2’? ég)E' 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
2’?35 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
2%{1)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
2’? éz)E' 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07
2’?9285 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07
2’? 714)5 158 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
2’?;(5)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
2’? g)E' 158 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
2’?35 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.08 0.08 0.06 0.07
2’?é8)5 158 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07

X AELULEGEET SHTEI0RISA~
BRKICEYRBEG o=, EREFEMNICKBEHEZBELATEZRELTEYET.



Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E2HA18~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FRER | #RGER | BEER | OREA | T | BER | BHER | Wiy | —&n | Joob

MEAR | Esn | TS | e wde | BUOR | g | B | E¥S— ) TIAOH 1 WERE | S 00T

ZART ZART ZART ZART ZARWT ZARWT ZART ZARWT ZART ZARWT

BEE—ERENMOD iz i) i i i i i} i i [P A i i [P i i i i i

HE R R #343km #343km #956km #345km #344km #338km #952km #334km #955km #355km
2’35})5 1585 0.10 0.10 0.10 - 0.10 0.08 0.08 0.12 0.12 -
2’(%)5 1585 0.1 0.10 0.10 0.09 0.11 0.08 0.09 0.12 0.12 -
2’3 E)E' 156% 0.10 0.10 0.10 0.08 0.10 0.08 0.08 0.12 0.13 -
2’3"(‘)5 156% 0.11 0.11 0.10 0.09 0.11 0.09 0.09 0.12 0.13 -
2’2)’3 1585 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.08 0.11 - -
2’(25_5)5 156% 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.12 0.12 -
2’337)5 156% 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 - 0.09 0.12 0.12 -
2’35]8)5 156% 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 - 0.09 0.12 - -
2}(%£)El 156% 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 - 0.09 0.11 0.13 -
2’? 7}35 1585 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.12 0.12 -
2’?%‘)5' 1585 0.10 0.10 - 0.09 0.10 0.08 0.09 0.12 0.11 -
2’?55 1585 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.12 0.13 -
2’?;3)5' 1585 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.12 0.12 -
2)?1134)5 1585 0.1 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.13 - -
2’? ;)E' 1585 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 - -
2’?,1;)5 1585 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.12 - =




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E2HA18~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FRER | #RER | BEER | OREA | A& BER | BHER | By | &k | JEoE
MEAE |MmEE | TS| wEm ) e BUOR | g | VS| EYS— | TATE L WER ] S5
ZAW™ | ZAMTW | ZAWRW | ZAWW | ZAMW | ZARW | ZAWRT | ZFARWm | ZFRTW | ZARH
BEE—REN LD il i) il i} il i) [i] il i} il i) il i) il i} il i) il i)
751 R U BEBE #343km #343km #356km #345km #344km #338km #352km #334km #355km #355km
2’?7}(7)5 1585 0.10 0.10 0.10 0.08 0.10 0.08 0.08 0.12 - -
2’?7}(8)5 1585 0.10 0.10 0.10 0.08 0.10 0.08 0.09 0.12 0.12 -
2’?%9)5 1585 0.10 0.10 0.10 0.08 0.10 0.08 0.09 0.12 0.12 -
PR2OB | 15 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.13 0.12 -
2%11)5 1585 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.13 0.13 -
2’?;2)5 1585 0.11 0.10 0.10 0.08 0.10 0.08 0.09 0.13 0.12 -
2’?13)5 1585 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.12 0.13 -
23 AR rsms 0.10 0.10 0.10 0.08 0.10 0.08 0.09 0.13 0.11 -
2’?;(5)5 1585 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.13 0.12 -
PR2OE | 1o 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.13 0.12 -
2’?;7)5 1585 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.12 0.13 -
PRESE | 15 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.13 0.11 -
¥ RBERFRXALELUI— (KRR BF2E8A2LBH~ HBRHED-ORALTHET,



Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E2HA18~2H28H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BHIBK B8 | gergmys | BPUEK g R | ERMR | LAERK | BL | BFMER

BEAA | ey | XREE ax RimE WEX | BREXM KR KR N—FY RimE
P& P& FEh P& FEh FEh P& P& P& P&
BEE—RENISD b i b i b i b i b i b i b i b i b i b i

FHARkUHES #961km 951km #950km #959km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
2’35} )E' 1585 0.05 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
2’(%)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.10 0.07
2’3 E)E' 1585 0.05 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.10 0.07
2’3@)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.10 0.08
Z@)E' 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.10 0.07
2’? :S)E 158% 0.05 0.06 0.07 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.10 0.07
2’337 )E' 158% 0.06 0.07 0.08 0.09 0.07 0.07 0.04 0.07 0.11 0.08
2’35]8)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.05 0.08 0.10 0.07
2? i,’)E' 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.10 0.07
2’? 7}35 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.10 0.07
2’?7}(‘)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.04 - 0.10 0.07
2’? ;E%E' 158 0.05 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.10 0.07
2’?:}:3)5 158% 0.05 0.06 0.08 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
2%134)5 158 0.06 0.06 0.08 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
2’? ;]5)5 158% 0.06 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.10 0.07
2’? ,LG)E' 158% 0.06 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.10 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E2HA18~2H28H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BHRE | A% | gaapg | SULE g 2N | AR | WAEBRK | Bl | BFBE
AESR | BEsy| XRE wEXmm RimEE WEXm | BEXM RimEE RimEE N—F2y RimEE

P& P& FEh P& FEh FEh P& P& P& P&
BEE—REN,MD p i} p i} b i} P i} P i} b i} b i} p i} b i} p i}
FHARkUHES #961km #951km #950km #959km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
2}?7}(7)5 158 0.05 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.10 0.07
2’?7}(8)5 150 0.06 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.10 0.07
2}? ég)E' 158 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.10 0.07
2’?}35 150 0.05 0.06 0.08 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
Z?é‘)a 158 0.05 0.06 0.08 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
2’? éz)E' 150 0.05 0.06 0.08 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
Z?f)a 158F 0.06 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
2’? 7?(4)5 158 0.06 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.10 0.07
2}?;(5)5 158 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
2’? g)E' 158 0.05 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.10 0.07
2}?;7)5 158 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.10 0.07
Z?é%E' 158 0.05 0.06 0.08 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E2HA18~2H28H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BWHE | AEBE | TAE0R | FETEAT |FETEL | BEMK | ARORE | woueo | AR | CHERE

BIEA B | AT KR RimE £ RERFTE | BREXM AREE FRiR R WEXM AREE

FEM FEM FEM FEM FEM XEMH XEMH RXEMH XEMH VN
REE—EHRISD bl i bl b i} b i} b i} [ic] [ic] [ic] [ic] [ic]

FARkUHESE #955km #954km #955km #960km #955km #957km #948km #960km #951km #955km
2’35} )E' 1585 0.08 0.12 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
2’(%)5 1585 0.08 0.12 0.15 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07
2}(%7}3)5 158 0.08 0.12 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
2@2)5 1585 0.09 0.12 0.15 0.1 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
Z@)E' 1585 0.08 0.12 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
2@?)5 1585 0.08 0.12 0.15 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07
2’337 )E' 1585 0.09 0.12 0.16 0.12 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
2’3518)5 1585 0.08 0.12 0.15 0.1 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 -
263)5 1585 0.08 0.1 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 -
2’?7}35 158% 0.08 0.11 0.14 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 -
2’?%1)5 158 0.08 0.12 0.15 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07
2’? ;EZ)E' 1588 0.08 0.12 0.15 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07
2}?:}:3)5 158% 0.08 0.11 0.15 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07
2%134)5 158% 0.08 0.11 0.16 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07
2}? ;]5)5 158% 0.09 0.12 0.15 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
2’?,1;)5 158% 0.08 0.12 0.15 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E2HA18~2H28H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ES{IT}: 1 MEMR | TNESR | EETRET | FEGEL | FEBX | BRORE SR e AR iR CHAMR
BIEA B | AT KR RimE £ RERTE | BEXFR NEREE FRiR R WEXM NEREE

FES FES FES FESN FES AEH AEH AEH AEH XEMH
BEE—RENMD P i} P i} P i} P i} P i} i} i} i} iz} iz}
HERUES #955km $954km #955km #960km #955km $957km #948km #960km $951km #955km
2’?7}(7)5 1585 0.08 0.11 0.15 0.09 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
2’?7}(8)5 158% 0.08 0.12 0.14 0.10 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
2’? ég)E' 1585 0.08 0.11 0.15 0.09 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
2’?;(’)5 1585 0.08 0.12 0.15 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07
Z?é‘)a 1585 0.08 0.12 0.15 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07
2’? éz)E' 158% 0.08 0.12 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07
Z?i‘;a 1585 0.09 0.12 0.15 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07
2’? 714)5 1585 0.08 0.12 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
2’?;(5)5 1585 0.08 0.11 0.15 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07
2’? gﬁ 158% 0.09 0.12 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07
2’?;7)5 1585 0.08 0.12 0.15 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07
Z?ég)ﬁ 1585 0.08 0.12 0.15 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E2HA18~2H28H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

HED R STET 4m INEAREE
E;R/AEQE $l-'-||—_ﬁ/j1. i* /j‘[.i% 7'—{}I7-“JIN 5%"‘5 - —— 4L 48 I = 4ru48 — A_ — = /\
N — i T = h&A T RT 1% —p =15 :'EL;I'{ ERET&S | JIRATRS (1;1;_7;4 BEARE
B AL | 1SR - -

AEH AEH B3] 7] ZiET 37 E R AT JI{RHET JI{RHET JI{RHET

BEE—RENAD [iic] [iic] bl i) bl bl bl i bl [ip | i) bl [ip | i)

HERUES $953km $956km #965km #963km #966km #966km $966km #946km $948km #950km
2’35} )E' 1585 0.08 0.05 0.04 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07
2’(%)5 158 0.09 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
2’3 E)E' 1585 0.09 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
257"(‘)5 158 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.05 0.08 0.07
2@)5 1585 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
2’? jf_‘)E’ 158 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
2’337 )E' 1505 0.09 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.05 0.04 0.07 0.07
2’(1]8)5 158 0.08 0.06 0.06 0.06 0.06 0.09 0.06 0.04 0.07 0.07
2? i,’)E' 1585 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
2’? 7}35 158 0.09 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
Z%L‘)E' 1505 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
2’? 51&2)5 158 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
2’?;3)5 1585 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
2%134)5 158 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
2’? ;]5)5 1585 0.09 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.05 0.08 0.07
2’? BE' 158 0.09 0.06 0.05 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.07 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E2HA18~2H28H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BB SE4TEY 4m INEAREE
ERARE | masm e | RTUb SEBE R . cmie | e |
BMEAR | AEEy| WRIE AETRFT | RFHRS J—% Z190E :';fL;I’f ERET®RS | JIRETRE (1;1;_7;4 RHARE
BB AL | 1ERTEAT u -

AET AET S IET SIET S IET 3L =R AT JIH{RET JIH{RET JH{RET

BEE—RENAD i) i} b i b i b i b i b i izl i b i izl o]

F 1A R U BE A #953km #956km #965km #963km #966km #966km #966km #946km #948km #950km
2’?7}(7)5 150 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07
2’?7}(8)5 150 0.08 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.06
2’? ég)E' 150 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07
2’?;(’)5 150 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
2)?;1)5 150 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
2’? éz)E' 150 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
Z?i‘;a 150 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
2’? 714)5 150 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
2’?;(5)5 158 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
2’? g)E' 150 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07
2’?;7)5 150 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07
2’?;8)5 150 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E2HA18~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

INEAR WWARE SR
AR e WAE ZNE | csganm | WAE | Tihae | xmmas | TIUNA
BEAA | AEny | EERRE &7 EHERT |33 a=Tq— = INERR Fiyyal BblE
T a—) = HEE2—
JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET KEFR KEFR KEFR
REE—ERIMSD il aic) izl o) il o) izl o) il o) il o) i) [ic] il o)
FHARkUHES #942km #933km #937km #934km #939%m #937km #956km #959km #963km
2)34 )E' 1585 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.08 0.07 0.05
2’(%)5 1585 0.07 0.10 0.10 0.27 0.08 0.11 0.08 0.07 0.06
2’3 E)E' 1585 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.08 0.07 0.05
2’3'2)5 1585 0.08 0.10 0.10 0.26 0.08 0.11 0.08 0.07 0.06
2’2)5 1585 0.07 0.09 0.08 0.26 0.07 0.10 0.08 0.07 0.05
2’? jf_‘)E’ 1585 0.08 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.08 0.07 0.05
2’337 )E' 1585 0.08 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.08 0.08 0.06
2’(1]8)5 158% 0.07 0.10 0.09 0.27 0.07 0.11 0.08 0.07 0.05
2? i,’)E' 1585 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.10 0.08 0.07 0.05
2’? 7}85 1585 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.08 0.07 -
Z%L‘)E' 1585 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.08 0.07 -
2’? ;E2)E| 1585 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.08 0.07 0.05
2’?:":3)5 158% 0.07 0.09 0.09 0.28 0.07 0.1 0.08 0.07 0.05
2)?|134)E| 1585 0.07 0.09 0.09 0.28 0.07 0.11 0.08 0.07 0.05
2’? ;]5)5 158% 0.08 0.09 0.09 0.26 0.07 0.1 0.08 0.07 0.06
2’? BE' 1585 0.08 0.10 0.10 0.27 0.08 0.12 0.08 0.07 0.06




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E2HA18~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

INEAR WARE EE

ARE | TS | WRE | ZAK | mpggn | wxE | TERAE ) o | Tyl
AEABE | BEmn | EERE &7 EIERT  |3Za=F4— = INEAR Fiyyal BEF

T a—) = HEtEUS—

JI{RET JI{RHET JI{RHET JI{RHET JI{RHET JI{RHET KEHR XEHR KEHR
BEE—REMNMD iz i) i i [P A [P A [P A i i i i [} i A
771 R U BEBE #942km #133km #I37km #934km #I39km #I37km #756km #759km #363km
PRV 5w 007 009 009 027 007 011 007 007 005
2RISR 1sm 007 0.09 0.09 027 007 0.11 008 007 005
PRUB | sm 007 009 009 027 007 0.11 008 007 005
2R2OB | 15 007 0.09 0.09 028 007 0.11 008 007 005
2%11)5 1585 007 0.10 0.09 0.28 007 0.11 0.08 007 0.06
2REZE | 1sm 007 0.10 0.09 028 007 0.11 008 007 0.06
2}?i3)E| 1585 007 0.10 0.09 0.28 007 0.11 0.08 007 0.06
2RAB | 15m 007 0.09 0.09 028 007 0.11 008 007 0.06
2’?%5)5 1585 007 0.09 0.09 0.28 007 0.11 0.08 007 0.06
PR2OBE | 1o 007 0.10 0.09 028 007 0.11 008 007 0.06
2’?;7)5 1585 007 0.10 0.09 0.28 007 0.11 0.08 007 0.06
PRESE | 15 007 0.10 0.09 029 007 0.11 008 007 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E2HA18~2H28H

B 4 Gy/h= u Sv/h (4907 VA /B8 =R 9RY—A bk /B )
= o BB ki 50,3 -
LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE
AERE | MERL | e Hris FU—F 58— 58— 58— 58— '5— INEEAE B
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
2}35} )E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0,08 0.09 0.08 -
2’(%)5 158% 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08 0.06 0.09 0.10 0.08 -
2’3}?)5 158% 0.05 0.05 008 007 007 007 0.06 008 0.09 007 0.03
2’3"(')'3 158% 0.06 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.04
2’?@?)5 158% 0.05 004 007 007 007 007 0.05 008 0.09 007 0.03
2@?)5 158% 0.05 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.10 0.08 0.03
2’337 )E 158% 007 0.06 010 008 008 0.09 007 010 0411 0.09 0.04
2’338)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 007 0.03
z)asz)a 158% - 004 0.08 007 007 007 0.06 0.09 0.09 007 0.03
2’? 7}35 158% 0.06 0.05 0.08 0,07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 003
2A118 158

o 5 0.06 0.05 0.08 007 007 0.08 0.06 0.09 010 008 003
2’? ;EZ)E' 1585 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 003
2}?:}:3)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 010 007 003
2%134)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 0.10 0.08 003
2}? ;]5)5 158% 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 010 0.08 0.04
2’? ,BE' 158% 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.06 0.09 0.10 0.08 003




Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH3E2HA18~2H28H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

=3 f-:- 3 A% ES R _‘l_

LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE

WEAE | MEEA| Fam | s | 7u-+ | T St St Bt S W 23

LT LT LT P LT i LT LT LT LT LT
BEE_REHLD & & & & & & = = = = =

F 1A KU BR #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
2’?7}3)5 1585 0.05 0.05 0.08 0,07 0,07 0,07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.03
2’?7}(8)5 1585 0.05 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.03
2}? ég)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0,07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.02
2’?:%0)5 1585 0.05 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.08 0.03
2}?;1)5 1585 0.06 0.06 0.08 007 0.07 0.07 0.07 0.09 0.09 0.08 0.03
2’? EZ)E' 1585 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.03
2’?35 1585 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
2’? 714)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.03
2’?%5)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.07 0,07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.03
2’? g)E' 1585 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.03
2’?;7)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
2%;8)5 1585 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E2HA18~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
BIEBA | RIERR i tos— toa— o A— toh— oA W5ri5 toa— toh—
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icleagid) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
F A RO BE R #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
2’35} )E' 158% 003 004 - 007 0,08 007 0.08 007 0,08 0.09 0.12
2’(%)5 158% 004 004 - 0.07 0.08 0,07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.12
2A38 | ops 0.03 0.04
o 5 . . 0.06 007 0.08 007 0.08 007 008 0.09 012
2?7"(')5 158% 0.05 - 0,07 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09 0.10 0.12
2H5H 158
o 5 0,03 0.04 0.06 007 008 007 0,08 007 008 0.09 012
2H6H
o 158% 003 004 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08 007 0.08 0.09 0.12
2R7H 158
o 5 0.04 0.05 007 0.08 0.08 007 0.08 008 0.09 0.09 012
2A8H
A 158% 003 004 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.12
2H9H 158
o 5 0.03 0.04 0.06 007 0.08 007 0.08 007 008 0.09 012
2’?7}35 1585 0.03 0.04 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 012
ZICE™

o 5 0,03 0.04 0.06 0.08 008 007 0.08 008 0.09 0.09 012
2’? ;EZ)E' 158% 0.03 0.04 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 012
2}?:}:3)5 158% 003 004 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08 007 0,08 0.09 012
2%134)5 158% 0.03 0.04 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 012
2}? ;]5)5 158% 003 0.05 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08 0,08 0.09 0.09 012
2’? ,BE' 158% 0.04 0.05 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 007 0.08 0.09 012




Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH3E2HA18~2H28H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
meAe | mewa| ng | 5= wos— | BT | gome | BSH | Evs— | e

B | BL | BB | BMUW | ML | BB | BMUM | BB | BBLm | EMUW | BB
BT RS0 = = 7 7 7 EAn 7 7 7 7 7
FE RV #980km #982km #979km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
2’?7}3)5 1585 0.04 0.05 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.11
2’?7}(8)5 1585 0.03 0.04 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07 0.09 0.11
2}? ég)E' 1585 0.03 0.04 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.11
2’?:%0)5 1568 0.03 0.04 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.11
2}?;1)5 1585 0.03 0.04 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.11
2’? EZ)E' 1585 0.03 0.04 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.12
2’?35 1585 0.03 0.05 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
2’? 714)5 1585 0.03 0.04 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08 007 0.08 0.09 0.12
2’?%5)5 1585 0.03 0.04 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
2’? 208 | 15w 0.03 0.04 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08 007 0.08 0.09 0.12
2’?;7)5 1585 0.03 0.04 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.12
2%;8)5 1585 0.03 0.04 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11

20



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E2HA18~2H28H

BT 1 Gy/h= 4 Sv/h (49054 / B = 34909 -~ Wb/ B5RE)

BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —

AL AL AL AL AL AL ABINT ABNT ABNH ABNH ABNT
BEE—REILD ] i) i) i) i) i) i) i) i) )=o) i)

FHARkUHESE #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
2}35} 7| 1ses 007 007 0.08 - 0.12 0.11 0.05 - 0.07 007 0.08
2’?@5 1585 0.07 0.08 0.07 = 0.11 0.11 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08
2’3 ﬁ)E' 1585 0.07 0.07 0.07 0.09 - 0.11 0.05 0.07 0.07 0.07 0.08
2)(517'2)5 1565 0.08 0.08 0.08 0.10 0.12 0.12 0.07 0.08 0.08 0.08 0.09
2’?@?)5 1565 0.07 0.07 0.07 0.08 0.11 0.11 0.05 0.07 0.07 0.07 0.08
2)(51;_5)5 1565 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11 0.11 0.05 0.07 0.08 0.07 0.09
2’337 )E 1565 0.08 0.08 0.08 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
2’338)5 1565 0.07 0.07 0.07 0.09 0.11 0.11 0.05 0.07 0.07 0.07 0.08
2’33)5 1565 0.07 0.07 0.07 0.09 0.11 0.11 0.05 0.07 0.07 0.07 0.08
2’? 7}35 1565 0.07 0.07 0.07 0.09 0.11 0.11 0.05 0.07 0.07 0.07 0.08
2’?%‘)5 1565 0.07 0.07 0.08 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08
2’? §1E2)E| 1565 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
2’?:}:3)5 1565 0.08 0.08 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
2’?é4)5 1565 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
2’? ;]5)5 1565 0.07 0.08 0.08 0.09 0.12 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
2’? ,BE' 1565 0.07 0.08 0.08 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E2HA18~2H28H

B 4 Gy/h= u Sv/h (4989 L4/ B[ = 49RY—A~" IV b/ BERE)

BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —

AL AL AL AL NI AL EENIH EENIH AT AT EENIH
BEE—REN,MD i) i} i} i} i} i} i} i} i} FiLeaki] i}

FHARkUHESE #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
2’?7}(7)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08
2’?7}(8)5 158% 0.07 0.07 0.07 0.08 0.12 0.11 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07
2’? ég)E' 158% 0.07 0.07 0.07 0.08 0.11 0.11 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
2’?35 158% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.11 0.11 0.05 0.07 0.08 0.06 0.08
Z?é‘)'ﬂ 1585 0.08 0.08 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.09
2’? éz)E' 158% 0.08 0.08 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.09
2’?9@5 1585 0.07 0.07 0.07 0.09 0.12 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
2’? 714)5 158 0.07 0.07 0.07 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08
2’?;(5)5 1585 0.07 0.07 0.08 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08
2’? éG)E' 158 0.07 0.07 0.07 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08
2’?;7)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.09 0.12 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
2’?é8)E' 158 0.07 0.08 0.07 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E2HA18~2H28H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s BETR e = L s

JE M Hhisg - g 73 = BB 4= e 4 4= E20H HIRLY | _
;ﬁ“ﬁﬁ = ;‘EI]EE#%J ﬁsﬁﬁﬁ Z);f EET/A E/Dl$7kiﬁ Fﬁﬁo)ﬁ I_‘FJ’TQFE j(t’ﬁ'&% IEE*E1TE&% ,S\Jhai:.l,\ﬁﬁ' az)‘so)ﬁ ﬁlRngﬁFﬁ

BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIH BEIIH S EShT) S ST =SS hT) B B

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #957km #969km #959km #979%km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
2)35} )E' 158% 0.06 007 007 0.06 0.05 0,08 0.06 0.05 0.05 010 0.06
2828

e 158% 0.06 0.08 0.07 007 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
2}3}?)5 158% 0.06 0.08 0.07 - 0.05 - 0.06 0.05 0.05 010 -
2@2)5 158% 0.07 0.09 0.08 0.07 - 0.10 0.06 0.06 0.06 011 -
2}?%5)5 158% 0.06 0.07 0.06 - - - 0.06 0.05 0.05 010 0.06
2H6H

o 158% 0.06 0.07 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
2R7H

o 158% 0.06 008 007 0.06 0.05 0,08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
2’338)5 158% 0.06 0.08 0.07 - - - 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
2H9H

o0 158% 0.06 0,08 007 0.06 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 010 0.06
2’?7}35 1585 0.06 0.08 0.07 0.06 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
28118

o 158% 0.06 008 007 0.06 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 010 0.06
2’? ;EZ)E' 158% 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
2}?:}:3)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 010 0.06
2%134)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
2}? ;]5)5 158% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.10 0.06 0.05 0.06 010 0.06
2’? BE' 158% 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 - 0.06
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E2HA18~2H28H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

: 15 " A kL
AEAR | MEHL ey %E? L | mmsks | wrRom | 22N | xeame | wmcse | EOM. | AOMAY | mirm
BB BB BB BB BB BB B4 ™ BA™ BA™ BA™ B4 ™

BEE—REMNMD izl [i] i [} i il [} i [i] [i] [i}]

771 R U BEBE #357km #369km #359km #379km #352km #359km #334km #334km #333km #332km #342km
2RV 5w 0.06 007 0.6 008 005 008 0.6 005 005 0.10 0.6
2’?7}(8)5 1585 0.06 0.08 007 - 0.05 0.09 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
PRUB L sm 0.6 007 0.6 005 005 008 0.6 005 005 0.10 005
2R2OB | 15 0.6 007 0.6 006 005 008 0.6 005 005 0.10 006
2REE T 15w 0.06 007 0.06 007 005 008 0.6 005 005 0.10 0.6
2REZE | 1sm 0.6 007 0.6 008 005 009 0.6 005 005 0.10 006
PRRE | 15w 0.6 008 0.06 008 005 0.09 0.6 005 005 0.10 0.6
2RAB | 15m 0.06 007 0.06 008 005 009 0.6 005 005 0.10 006
PREOB 1 15w 0.06 008 0.06 008 005 008 0.6 005 005 0.10 0.6
PR2OB | 1o 0.06 007 0.06 008 005 007 0.6 005 005 0.10 006
PRETR 1 1sm 0.06 008 0.06 008 005 008 0.6 005 005 0.10 0.6
2RESE | 15 0.06 008 0.06 009 005 008 0.6 005 005 0.10 006
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E2HA18~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e n || PEEF | Cmue | eww | suems |FURAV) BRER | AGLER | RUEE | masew | ruomm %%f%
B B B B B B B B B B B

REE—EHRIMSD il o) ] ] [ic] ] [ic] [ic] [ic] ] il o) [ic]

7B R U B #334km #38km #339km #520km #526km #520km #334km #529km #529km #332km #520km
2’35} )E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.07 0.05 0.06 0.09 -
2’(%)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 -
2)3}3)5 158 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
2@2)5 1585 0.07 0.06 0.07 0.09 0.10 - 0.08 0.05 0.07 0.10 -
Z@)E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 -
2?:3)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 -
2’337 )E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
2’3518)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 - 0.08 0.05 0.06 0.10 -
268)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 - -
2’?7}35 1588 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.07 0.05 0.06 0.09 -
Z%L‘)E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.09 -
2’? ;EZ)E' 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 -
2}?:}:3)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 -
2%134)5 1588 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 - -
2}? ;]5)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.08 0.07 0.05 0.06 - -
2’? ,BE' 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 - -
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26

e n || PEEF | Cmue | eww | suems |FURAV) BRER | AGLER | RUEE | masew | ruomm %ﬁ%ﬁ%
Ht™ Bt Ht™ BT Bt BT Bt Bt H&tH HtH BT

BEE—RELOD il o) [i] [i] [i] i) i) i) i) i) izl o] i)

F R U EERE #934km #938km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #920km
2’?7}(7)5 1585 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.08 007 0.05 0.06 - -
2’?7}(8)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 - -
2’? ég)E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 - -
2’?}35 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.07 0.05 0.06 - -
2%11)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.07 0.05 0.06 - -
2’? éz)E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.07 0.05 0.06 - -
2’? f)E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.08 0.07 0.05 0.06 - -
2’? 714)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 - -
2’?%5)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.07 0.05 0.06 - -
2’? g)E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.08 0.07 0.05 0.06 0.10 -
2’?;7)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
2%58)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 -

RKAREFREL V2 — (BFMH) FHIOFI0819B~ TR YIUIRIIBEDOE=H, AET—2HBXRBLTEYET,



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E2HA18~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
AR | REEL | () toh— | BEt s— | £20ER et 4 e |(BEARR| 514 R 27
Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt
BRE—REHD0D ] ] i ] ] ] i ] ] i ]
HE R R #924km #927km #719km #917km #333km #916km #918km #341km #339%km #918km #924km
2}35} >EI 158 0.10 - 0.08 0.05 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 007
o | e 0.10 - 0.08 0.06 008 0.08 007 0.06 0.06 - 007
2}?7}3)5 1585 0.10 - 0.08 0.06 - - 007 0.06 0.06 - 0.07
2’3@)5 1585 0.11 - 0.09 0.06 0.09 - 0.07 0.07 0.06 - 0.08
2}?@?)5 158 0.10 - 0.08 0.06 - - 0.07 0.06 0.05 - 0.07
2@5_‘)5 158% 0.10 - 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
| 0.10 - 008 0.06 0.8 0.09 007 0.06 0.6 - 007
i 0.10 - 008 006 007 - 007 006 006 - 007
o | 0.10 - 008 005 0.09 0.8 007 0.6 0.6 - 007
o | 1w 010 - 008 006 008 008 007 006 006 - 007
2)?%1)5 1585 0.10 - 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
Ve | 1w 0.10 - 0.08 0.06 0.08 008 007 0.06 0.06 - 007
Z?BE' 158 0.10 = 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
2)?I134)EI 158 0.11 - 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
2)5(1;15)5 158 0.10 - 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 007
Thor | 1w 0.10 - 008 006 008 008 007 006 006 - 007
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Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH3E2HA18~2H28H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

g K INEIR Hh Rk a & - =

A | mewn| RN | LEEE (mewewn| sEess | exows | Go200 ) sees |GRIRER) (IRT, | smeen | 227

B B+ B B B+ B+ B B B B+ B+
BEF—EHRISD [ic] [ic] [ic] ] ] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic]

FHARkUHESE #924km #927km #919km #917km #933km #916km #918km #941km #939%km #918km #924km
2}?7}(7)5 158% 0.10 - 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
2’?7}(8)5 1585 0.10 - 0.08 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
2}? ég)E' 158% 0.10 - 0.08 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 - 0.07
2’?;(’)5 1585 0.10 - 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
Z%J)E' 158% 0.10 - 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
2’? éz)E' 1585 0.10 - 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
2}? f)E' 158% 0.10 - 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
2’? 714)5 158% 0.10 - 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
2}?;(5)5 158% 0.10 - 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
2’? g)E' 158% 0.10 - 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
2}?;7)5 158% 0.10 - 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
Z?ég)a 158% 0.10 - 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07

¥ AMEFHECLUE—(ENT) SM2ESAIIA~ HIEREOL-HRBILTLET,
X KESSEH (@MW SF2FTA2IHE~ EZ2YUIRR MEROLD, AIET—2ARALTEYES,
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E2HA18~2H28H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

nEAe | mesn | Fo0 8 :'E'%n;i‘ REHES | el | el |aBooh| TG *fﬁfg’q SEEES | REE | BNIETES
ERET REH KRR REH REH REH REH REH REH AIIET AIIET
BEE—RENISD FiLEakE] i} e i} i} i} FiLEaLi] i} i} FiLEaLi] FiLEaki]
FHARkUHESE #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
2)35} )E' 158F 0.06 ~ 0.08 0.04 - - 0.07 0.08 - 0.07 0.05
2)(%)5 158F 0.06 - 0.08 0.05 0.04 - 0.07 0.09 - 0.07 0.05
2)3}3)5 158F 0.06 - 0.08 0.05 0.04 - 0.07 0.08 - 0.07 0.05
2@"(')5 158% 0.07 0.05 0.09 0.06 0.06 0.09 0.08 0.10 - 0.07 0.06
Z@)E' 158F 0.06 0.03 0.08 0.04 0.03 0.07 0.07 - - 0.07 0.05
2@?)5 1585 0.07 0.03 0.08 0.04 0.03 0.07 0.07 - - 0.07 0.05
2’337)5 158F 0.07 0.04 0.08 0.05 0.04 0.08 0.07 - - 0.07 0.05
2’3518)5 1585 0.06 0.03 0.08 0.04 0.03 0.07 0.07 - - 0.07 0.05
258)5 158F 0.06 0.03 0.08 0.04 0.04 0.08 0.07 0.08 - 0.07 0.05
2’? 7}35 158% 0.06 0.03 0.08 0.04 0.03 0.07 0.07 0.09 - 0.07 0.05
2’?%1)5 158F 0.06 0.03 0.08 0.04 0.03 0.07 0.07 0.09 - 0.07 0.05
2’?%5 1585 0.07 0.03 0.07 0.04 0.03 0.07 0.07 0.09 - 0.07 0.05
2’?;3)5 1585 0.07 0.03 0.08 0.04 0.03 0.07 0.07 0.09 - 0.07 0.05
2’?;)5 158F 0.07 0.03 0.07 0.05 0.03 0.07 0.07 0.09 - 0.07 0.05
2’?;]5)5 158% 0.07 0.03 0.08 0.05 0.04 0.08 0.08 0.09 - 0.07 0.06
2’?&6)5 1585 0.06 0.03 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07 0.09 - 0.07 0.06
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E2HA18~2H28H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SERHET KR KR KR KR KR KR KR KR AIIET AJIIET
BEE—REMNMD e [} il [i] [i] [} o] [} [} il i
771 R U BEBE #363km #391km #371km #387km #386km #977km #367km #375km #394km #359km #359km
2RV 5w 0.06 0.04 008 005 0.04 008 007 008 - 007 005
2RISR 1sm 0.6 003 008 005 0.04 007 007 008 - 007 005
PRUB L sm 0.06 003 008 0.04 003 0.06 007 008 - 007 005
2R2OB | 15 007 003 008 005 003 007 007 009 - 006 005
2}?;1)5 1585 007 0.03 007 0.05 0.03 007 007 0.08 - 007 0.05
2REZE | 1sm 007 003 007 005 0.04 007 007 009 001 007 005
PRRE | 15w 0.6 003 008 005 0.04 008 007 009 - 007 0.6
2RAB | 15m 007 003 008 005 0.04 007 007 008 - 007 005
PREOB 1 15w 0.06 003 008 005 0.04 007 007 009 001 007 005
PR2OB | 1o 006 003 008 005 0.04 007 007 009 001 007 005
PRETR 1 1sm 0.06 003 008 005 0.04 007 007 009 001 007 005
2RESE | 15 007 003 008 0.6 0.04 007 007 009 001 007 006
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E2HA18~2H28H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
A IIET EJNIES) EJNIES) EJNIES) EJNIES) TEH TEH TEH TEH TEH FEAS
BEE—EENMOD iz il i i il il il il il il il
771 R U BEBE #359km #356km #359km #355km #351km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
PR s 0.05 007 0.06 007 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
2R2E | 1o 0.05 007 0.06 007 - 0.05 0.06 0.06 007 0.06 0.06
2RSE | qom 0.05 0.06 0.06 007 - 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
RS 1o 0.05 007 0.06 0.08 - 0.05 007 007 007 007 007
Z@)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
2ASE | 15w 0.05 007 0.06 007 - 0.05 0.06 0.06 007 0.06 0.06
SCIRE 0.05 007 0.06 007 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
2REE | 1o 0.05 0.06 0.06 007 - 0.05 0.06 0.06 007 0.06 0.06
2RSS | qo 0.05 0.06 0.06 007 - 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
2’?7}35 1585 0.05 007 0.06 007 - 0.05 0.06 0.06 007 0.06 0.06
PRUE L 5w 0.05 007 0.06 007 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
PRIZE | 1o 0.05 007 0.06 007 - 0.05 0.06 0.06 007 0.06 0.06
2’?:":3)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
2%134)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
2’? ;]5)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
2’?,1;)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.06
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aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
BIIET EFIIES) EJNIES) EJNIES) EJNIES) TEH TEH TEH TEH TEH TEH
BEE—REMNMD iz iz} i iz} iz iz iz e iz} iz} e
HE R U R #359%m #356km #759%m #955km #551km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
2’?7}(7)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
2’?7}(8)5 1585 0.05 0.06 0.06 007 - 0.05 0.06 007 0.06 0.06 0.06
2’? ég)E' 1565 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
2R2OB | 15 0.05 007 0.06 007 - 0.05 0.06 0.06 007 0.06 0.06
2%11)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
23 2B tsm 0.05 0.06 0.06 007 - 0.05 0.06 0.06 007 0.06 0.06
Z?i‘;a 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
2’?714)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
2’?;(5)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
PR2OB | 1o 0.05 007 0.06 007 - 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
2’?;7)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
2RESE | 15 0.05 007 0.06 007 - 0.05 0.06 0.06 007 0.06 0.06
B (ENF) SH2E5A20B~ =Y UIRR FEROEH. ART—28RALTEY ET,
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SH3E2HA18~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ABIBEK o | WEE . HIHE #®E , U

wens | mem| 2ES | Gknd |4FEAT | sB | RI5% \weees| 2epg | oanen | 500 | THeaT | THRS
ML ML & JIET ML & BXET =3 =) & BXET o B ET =) o BXET

BEF—EHRISD icle= ] )= i) i)=aic) icke= i) )=l 3k )=o) )=o) 3k 3k 3k
7B R U B #366km #367km #364km #362km #356km #355km #35Tkm #35Tkm #35Tkm #350km #160km
2}35})5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.05 -
2)(%&)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
ziﬁ)a 158 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
2’3"(')5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
Z@)E' 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
2)(%£)E1 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
2’337)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
2’3518)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
263)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
2’?7}35 1588 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
2’?7};)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
2’?%2)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
2}?:}:3)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
2%134)5 1588 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
2}?;]5)5 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
Z?BE 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
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| ARER | memtm| YE9E | mosm | ... | AVE | 8O KO | KEIES | SHE
MEAE | A | o o WALE | EEese Fhtos_| w5 |FRUER | DS | LAY | vvoem | Tmws | An
ML ML & JIET ML & BXET =3 =) & BXET o B ET =) o BXET
2’?7}(7)5 1565 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
2’?7}(8)5 1565 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
2’? ég)E' 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
2’?35 156% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
2%11)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
2’? éz)E' 156% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
2}?9@5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
2’? 714)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
2’?%5)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
2’? éG)E' 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
2’?;7)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
Z?éa)ﬁ 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
¥ =HEA D (HERET) $2E1A318~ HBEHEO-OHRALTWET,
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THEKREZE tEA _ [EalpA::] &R BEZX SEEA L _
i N =HEIRS | EEHK Pan BEAESRT —&#l INEFETIRS | AEREE =1 ;fi$i’§ﬁﬁ BiEELSmT
AR | REEZ IR = e BEGR | K2ER | ©
=&HT =&HT =&HT =&HT =&HT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) icleagid) icfeagid) icleagid] icleagid]
HERUES $947km #953km $947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
2}35} )E' 158% 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
2)(%&)5 158% 0.09 - 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
2}3}?)5 158% 0.09 - 0.08 0.05 0.07 0.05 007 0.05 0.06 -
2)(5]7'2)8 158% 0.09 0,07 0.09 0.06 0.08 0.06 0,07 0.06 0.06 -
Z@)E' 158% 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 007 - 0.06 -
2)(%£)E1 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
2’337 )E' 158% 010 007 0.09 0.06 0.08 0.05 007 0.05 0.06 0.05
2’3518)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0,07 - 0.06 -
26?)5 158% 0.09 0.06 008 0.05 007 0.05 007 0.05 0.06 0.05
2’?7}35 158% 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
2’?7};)5 158% 0.09 0.06 0,08 0.05 007 0.05 007 0.05 0.06 0.05
2’? ;EZ)E' 1585 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
2}?:}:3)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
2%134)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
2}? ;]5)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.06 0.08 0.06 007 0.05 0.06 -
2’? BE' 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
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TEARE | Lax | e R | mESE | ., )

i N =HEIRS | EEHK Pan BARE=AT —&#l INEFETIRS | AEREE =1 ;$E$?§Fﬁ BEERA
BIER A | BIEE AL fE R = e EEmR | 2% | 5

=507 =&HT =&HT =&HT =507 /NEFHET /NEFHET /NEFHET /NEFHET INEFHET

BEF—EHRISD [iic] [iic] [iic] ] [ic] icle= ] icle= ] icle= ] icle= ] icle= i)

F 1A R U BE A #947km #953km #947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939%m
PRV 5w 009 0.06 008 005 007 005 0.6 005 005 005
2’?7}(8)5 1585 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
PRUB | sm 009 0.06 008 005 007 005 007 005 005 005
2’30)5 1585 0.09 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
2)?;1)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
2’? éz)E' 1585 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
2}? 13)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
2’? 714)5 1565 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
2’?%5)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
2’?%‘3)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
2’?;7)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
2’?é8)5 1565 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
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pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN
AEAB | BIEEZ = 8= | Vb | R % e REFE RrT& ®BTE | HBERT
=FEn7 B B B B B B B B B
BEF—EHRISD icke= i) icle= i) icle= i) icle= i) )=l icle=Ti] )= i) )= i) )= i) i)=aic)
7B R U E R #373km #382km #377km #369km #374km #382km #373km #369km #575km #578km
2’35} )E' 1585 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.07
2’?@'3 1585 0.12 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
2)3}?)5 1585 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
2’?7'2)'3 158% 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
2)(2)5 1585 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
Z?jf_‘)a 1585 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.08 0.06 0.06 0.08
2’337 )E 1585 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.08 0.06 0.06 0.08
Z?HS)E 1585 0.1 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
Z’a?)a 1585 0.1 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
2%}85 1585 0.1 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
2’?%‘)5 1585 0.1 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
2’? ;EZ)E' 1588 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
2}?:}:3)5 158% 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
2%134)5 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
2}? ;]5)5 158% 0.12 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 -
2’? ,BE' 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
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pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN
AER A | BT =T o h— SEIEERT | DR o s— NE] REFE RF&E RETE | CHPER

gAm | mAm | mam | BAs | @An | Bdam | BAm | Ban | @am | aan
BRE-ERNSD | EME | GAE | ERE | GG | GERE | ERG | BME | EAE | GEG | GEE
71 R U BERE #373km #382km #977km #369km #374km #382km #373km #369km #375km #378km
2’?7}(7)5 158 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
2’?7}(8)5 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07
2’? g)a 158 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
2’?:%0)5 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
2%11)5 158 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
2’? EZ)E' 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
2}?i3)E| 158% 011 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
2’? 7?(4)5 156% 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
2’?%5)5 158 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
2’? g)E' 158% 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
2’?;7)5 158 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
2’?é8)5 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
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KEZA . N BIR izl 3d AERF B5R s %

BEAR | MEw | o e gl proyrid Bt Bt el s A=t e KBNS | Tleas—| B

=Poki BAH P i) 7 AT i) P AT P IEAT FEIA P

BEE—REN,MOD FiLEaki] [iLEaki] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki] [iLEaki] FiLEaki] FiLeaki] FiLeaki]

FARkUHES #980km #977km #986km #981km #988km #993km #989km #982km #983km #984km
2’35})5 158F 0.06 0.12 0.06 0.07 0.07 0.05 0.05 0.09 0.08 0.08
2)(%)5 158F 0.07 0.12 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.10 0.09 0.08
2)3}3)5 158F 0.07 - 0.06 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09 0.08 0.08
2)(%7'2)5 1585 0.08 0.12 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
Z@)E' 158F 0.07 0.11 0.06 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09 0.08 0.08
2)(%£)E1 158F 0.07 0.11 0.06 0.07 0.07 0.05 0.06 0.10 0.08 0.08
2’337)5 158F 0.08 0.12 0.07 0.07 0.08 0.06 0.07 0.10 0.09 0.08
2’338)5 1585 0.07 - 0.06 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09 0.09 0.08
2’(1?)5 158F 0.07 0.13 0.06 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09 0.08 0.08
2%}35 1585 0.07 0.12 0.06 0.09 0.07 0.05 0.06 0.09 0.08 0.08
2’?%1)5 158F 0.07 0.12 0.06 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.08 0.08
2’?&2)5 1585 0.07 0.11 0.06 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 0.08 0.08
2’?;3)5 158F 0.07 0.11 0.06 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 0.08 0.08
2%134)5 1585 0.07 0.11 0.06 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08 0.08
2’? ;]5)5 158F 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
2’? BE' 1585 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08 0.08
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KEZA . i BIR izl 3d AERF B5R s %

=P BAH P AT i) 7 AT i) P AT P IEAT P IEAT P AT
BEE—REN,MOD FiLEaki] [iLEaki] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki] [iLEaki] FiLEaki] FiLeaki] FiLeaki]
FARkUHES #980km #977km #986km #981km #988km #993km #989km #982km #983km #984km
2’?7}(7)5 1585 0.07 0.12 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08 0.08
2’?7}(8)5 158% 0.06 0.11 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 0.08 0.07
2’? ég)E' 1585 0.06 0.11 0.06 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.08 0.08
2’?35 158% 0.07 0.12 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08 0.08
Z?é‘)'ﬂ 1585 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08 0.08
2’? éz)E' 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.10 0.08 0.08
2’?9@5 1585 0.07 0.12 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08 0.08
2’? 714)5 158 0.07 0.12 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08 0.08
2’?;(5)5 1585 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.10 0.08 0.08
2’?%‘3)5 158 0.07 0.12 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08 0.08
2’?;7)5 1585 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08 0.08
2’?%5 158 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.10 0.08 0.08
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\ \
SN T B ?15%?%_ PIAT | wparm | oS ;%%%%i cymiy | SRP | EREE | R
mH_ | meH | meH | med | smBH | $BH | xwE | mem | mem | mew
WEB-_RmhLO | BRE | BREB | ORE | BRE | GmE@ | GEE | ERE | ERE | ERE || §E
71 R U BEBE #395km #371km #369km #371km #367km #363km #365km #372km #376km #373km
2}?% )E 156F - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
2 (ﬁﬁ)ﬁ 158F - 0.08 0.09 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06
2}3}?)5 158% - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
2 (ﬁj‘(‘)ﬁ 158F - 0.09 0.09 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06
2 )(ﬂé)ﬁ 1565 - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
2 (H:S)E 158F - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
2 ?EZ)E 158F 0.05 0.08 0.09 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
Z(EHS)E 158F - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
263)5 158% - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
2)?7}35 1585 - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
2}?7}(1)5 158% - 0.08 0.09 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
2)?%2)5 1585 - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
2 }?:}:3) B 158 0.04 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
2 H; éA; H 158F 0.04 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
2}?;]5)5 1585 - 0.09 0.09 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
2 H;,LG) H 158F 0.04 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
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] \
wrnn | mamn| T | 15%?%_ MUAR | pomares | msies ;:%%%%i wyarls | S0 | JEREE | IR
R4 SRUBF SRUBF SRUBF PS4 PS4 & WRHET HAEHT HAEHT HAEHT
BEE—REN,MOD i)=aic) [iLEaki] [iLEaki] Fifeaki] [iLeaki] FiLEaki] [ifEaki] [iLEaki] [iLEaki] [ECE]
H R EERE #995km #71km #969km #71km #967km #963km #965km #972km #976km #973km
2’?7}(7)5 1585 - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
2’?7}(8)5 158% - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
2’?%9)5 158 - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
2’?;%'3 1585 004 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
2%;1)5 158% 0.04 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
2’? éz)E' 1585 004 0.08 0.08 0.06 0.05 0,07 0.06 0,07 0,07 0.06
2’?9@5 1585 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
2’? 714)5 1585 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
2’?;(5)5 1585 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
2’?%‘3)5 1585 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0,07 0.06
2’?;7)5 1585 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
2%58)5 1585 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0,07 0.06
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Bt RERSTREAIESR (BEE

SH3E2HA18~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ATAE | WEHL ey | memes | AEERD | SRYT | mwon | e | s | Fesm | EEE
WA= T WA= T WA= T ¥ 2 T A= T KERHET KERHET KERHET e e AT
BREE—REND el i i il il [ [ [ [ [
7 R U BERE #368km #371km #378km #376km #383km #382km #385km #381km #375km #374km
PR s 005 007 0.06 007 - 005 - 005 005 005
2’%)‘3 158% 0.04 0.07 0.06 0.07 - 0.05 - 0.05 0.05 0.05
2RSH | qo 005 007 006 007 - 005 - 005 005 005
2’3'2)5 1585 0.05 007 - 007 - 0.05 - 0.04 0.05 0.05
SNIRE 005 007 - 007 - 005 - 004 005 005
2?:3)5 15B% 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 - 0.04 0.05 0.05
2’337)5 150 0.05 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 - 0.04 0.05 0.05
2?}38)5 1585 0.05 007 - 0.08 - 0.05 - 0.05 0.05 0.05
2RSS | o 005 007 0.6 007 - 005 - 004 005 005
2RO 1sm 005 007 0.06 008 - 005 - 004 005 005
2’?7}(‘)5 1585 0.05 007 0.06 007 - 0.05 - 0.05 0.05 -
PRIZE | 1o 005 007 0.06 007 - 005 - 004 005 -
2’?:":3)5 1585 0.05 008 0.06 007 0.10 0.05 - 0.05 0.05 -
PRI 15w 005 007 0.06 007 - 005 - 004 005 -
2’?;]5)5 1585 0.05 007 0.06 0.08 - 0.05 - 0.05 0.05 -
2RISR 1sm 005 007 0.6 007 0.10 005 - 004 005 -
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SH3E2HA18~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

menn | wewa | o | wames | SREAD | GUTE | swon NN [(Hain | Ganne| om | e
HAEHT HAEHT WA= T ¥ 2 T A= T KERHET KERHET KERHET e e AT
BEE—REMNMD el iz} e e iz L] [ [ [ [
7 R U BERE #368km #371km #378km #376km #383km #382km #385km #381km #375km #374km
2’?7}(7)5 1585 0.05 007 0.06 007 - 0.05 - 0.04 0.05 -
2RISR 1sm 005 007 0.06 007 - 005 - 004 005 005
PRUB L 5w 005 007 0.06 007 - 005 - 005 005 -
2R2OB | 15 0.05 007 0.06 007 - 0.05 - 0.04 0.05 -
2%11)5 1585 0.05 007 0.06 007 0.10 0.05 - 0.05 0.05 -
23 2B 5w 0.05 007 0.06 007 - 0.05 - 0.04 0.05 -
2}?i3)E| 1585 0.05 007 0.06 007 0.10 0.05 - 0.05 0.05 -
2RAB | 15m 005 007 0.06 007 - 005 - 0.04 005 -
PREOB 1 15w 005 007 0.06 007 - 005 - 0.04 005 -
PR2OBE | 1o 005 007 006 007 - 005 - 004 005 -
2’?;7)5 1585 0.05 007 0.06 007 0.10 0.05 - 0.05 0.05 -
2RESE | 15 005 007 0.06 007 - 005 - 0.04 005 -
¥ RFRULEN BEEIZH (KRET) FM2FI0A25H~ BBEREOLOHRALTLET,
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
MEAD | A | EHE Soph | AE A e | BEER Tipikh | EEES
IHET IHET LIk S i llES LIk S LIk S i llES i llES LIk S LIRS
BEE—RELLD L] 3k )=o) 3k 3k 3k 3k 3k 3k} 3k
FARkUHES #970km #975km #962km #964km #962km #960km #967km #967km #964km #965km
2’35} )E' 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.06 -
2)(%)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.06 -
2’3 E)E' 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.06 -
2’3'2)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.06 -
2’2)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 - 0.05 0.06 -
2? jf_‘)E’ 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.06 -
2’337 )E' 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.06 -
2’3%8)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.06 -
2’? i,’)E' 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
2’? 7}35 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.06 -
2%{‘)5‘ 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.06 -
2’? ;;E' 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.06 -
2’?:":3)5 158 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
2%134)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
2’? ;]5)5 158 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
2’? BE' 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

NS HRIEE HEEE MEEE | zpe ot o Bk 4 o
e | | PEEER | maris | 2ah—L | REEE | gomes | mmme | Do | HERS oo g5y ERT
BEAB | MEHL T SHhth A 2 e = Sl e
e e AT IS IS IS IS IS IS IS )4
BEE—REMNMD L] L] il [ [ [ [ [ [ [
71 R U BERE #970km #975km #762km #964km #762km #760km #967km #967km #964km #365km
2’?7}(7)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
2RISR sm 0.04 005 005 0.06 005 005 - 005 007 -
2’? DB | isw 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.06 -
PR2OB | 15 0.04 005 005 0.06 005 005 - 005 007 -
2%11)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 007 -
2REZE | sm 0.04 005 005 0.06 005 005 - 005 007 -
2}?i3)E| 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 007 -
2RAB | 15m 004 005 005 0.06 005 005 - 005 007 -
2’?%5)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 007 -
PR2OE | 1o 004 005 005 0.06 005 005 - 005 007 -
2’?;7)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 007 -
PRESE | 15 004 005 005 0.06 005 005 - 005 007 -
X FEBEEHES @M SM2E8A13E~ HHBEHEO-OHRALTHES,
% BATEAKES G SH2ESHI0E~ BBEKEOLHRHLTOET,
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SH3E2HA18~2H28H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e BRBUT | pgupys | DEEN | REENT | 2208 | ape
P \ =EA P \ = = P I\
e n | e | el | iRk | Ak | ks | SERET ) Cmam | Ewss | @pem | 2R | wonaem
AEAR | AlERZ| 7 Ti8 dteEERR | oa— EtES IS
DFEENT | SFENT | SFENT | SFENT | KEBRT | SEBRT | SFERT | SFENT | SFFERT | ELATH

BEE—REND [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i | i}
HERUES #998km $995km $992km #9101km $996km #9102km #989km $997km $997km #9105km
2}35})5 158% 004 003 - 004 004 0.05 - 004 007 004
2)(51£)E 158% 004 003 - 0.05 004 0.05 - 004 007 0.04
2}3}?)5 158% 004 003 - 004 004 0.05 0.02 003 - 004
2)(517'2)5 158% 0.05 0.05 - 0.05 0.05 0.06 004 0.05 - 0.04
22)5 158% 003 003 - 004 - 004 0,02 003 0.06 0.04
2)(@£)E 158% 003 003 - 004 - 004 0.02 003 007 0.04
2}337)5 158% 0.05 004 - 0.05 - 0.06 004 0.05 008 0.05
Z?HS)E 158% 003 003 - 004 004 004 0.02 0.03 - 0.04
2@?)5 158% 003 003 - 004 004 0.05 003 004 0.08 0.04
2’?7}35 158% 003 003 - 004 004 004 0.02 003 007 0.04
2’?%1)5 158% 003 003 - 004 004 0.05 0,02 003 007 0.04
2’?%2)5 158% 0.03 0.03 - 0.04 0.04 0.05 0.02 003 0.06 0.04
2}?:}:3)5 158% 004 003 - 004 004 0.05 0.02 0.04 007 0.04
2%134)5 1585 0.04 0.03 - 0.04 0.04 0.05 0.02 0.04 0.07 0.04
2}?;]5)5 158% 0.05 004 - 0.05 0.05 0.06 0.03 0.05 0.08 0.05
ZJ?BE' 158% 0.05 0.04 - 0.05 0.05 0.06 0.03 0.04 0.07 0.05
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SH3E2HA18~2H28H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

~ . BB | paion | amann | kst | 2pEem | SEEE (SREET | SoaE | 2% | mauam
BIEAB | e | AR Tig AFBRE | poamwm | woh— Freth mA
RFHWT | FENT | KIEFERT | KFENT | FENT | REFEHRT | KFELT | EERTH | RFERT | EEATH
BEE—REHNOD [i] [i] [i] i3] [i] 7 [i] [i] [i] [iE| A
71 R U BERE #398km #395km #392km #3101km #396km #3102km #389km #397km #397km #3105km
2’?7}(7)5 1585 0.04 0.03 - 0.04 0.05 0.05 0.02 0.04 0.07 0.05
2’?7}(8)5 1585 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.06 0.03 0.05 0.08 0.05
2’?%9)5 1585 0.03 0.03 - 0.04 - 0.04 - 0.03 0.07 0.05
PR2OB | 15 0.03 0.03 - 0.04 - 0.04 - 0.03 0.06 0.05
2}?;1)5 1585 0.04 0.03 - 0.04 - 0.05 - 0.03 0.07 0.05
23 2B 5w 0.04 0.03 - 0.04 0.04 0.05 0.02 0.04 007 0.06
Z?i‘;a 1585 0.05 0.03 - 0.05 0.05 0.06 0.02 0.04 0.07 0.06
2’?714)5 1585 0.04 0.03 - 0.05 0.04 0.06 0.02 0.04 007 0.06
2’?;(5)5 1585 0.05 0.03 - 0.05 0.04 0.05 0.02 0.04 0.07 0.06
PR2OE | 1o 0.05 0.03 - 0.05 0.04 0.06 0.02 0.04 007 0.06
2’?;7)5 1585 0.05 0.03 - 0.05 0.04 0.06 0.02 0.04 0.07 0.06
PRESE | 15 0.05 0.04 - 0.05 0.05 0.06 0.02 0.04 007 0.06
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g RERSTEEACHER (BEE) SH3E2HA18~2H28H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

B | N | KEA | ShBL | BN | oo | e | UERE | ESB | SEREE
BEAA | BEsg | XROH WBeEXF |Fetrs—| SUREM | REXAE RNR A ®i5 ARFE |HELVE—
BZAWM | EEAT | EEAWm | BZAW | EEAW | EEAW | BZAW | RERM | RERA | AUERM
BEE—REND [i] 7 [} 7 (iEld:ic] (g (i) [iEld:ic] il i) il i) il i)
HE R R #798km #9102km #9107km #9117km #9107km #9115km #9101km #799km #387km #991km
2’35} )E' 158% - 0.04 0.04 0.02 - 0.04 - 0.04 0.03 -
2’(%)5 15B% - 0.04 0.04 0.02 0.03 0.04 0.01 0.04 0.03 0.02
2’3 E)E' 1585 - 0.03 004 0.02 0.03 004 - 004 0.03 0.02
2’3'2)5 158F 0.04 0.04 0.04 - 0.03 0.04 - 0.04 0.03 0.03
Z@)E' 156% 0.04 0.03 0.03 - 0.03 0.03 - 0.04 0.02 0.02
2’? :S)E 1508 0.04 0.03 0.03 0.01 0.03 0.03 - 0.04 0.02 0.02
2’337 )E' 158 0.04 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 - 0.05 0.03 0.02
2’35]8)5 158% 0.04 0.03 0.03 0.02 0.03 0.04 - 0.04 0.03 0.02
2? ;\,’)E' 158 0.04 0.03 0.03 0.01 - 0.03 - 0.04 - 0.02
2RO 1sm 004 004 003 001 003 003 - 004 002 002
2’?7}(‘)5 150 0.04 0.04 0.03 0.01 0.03 0.04 - 0.04 0.02 0.02
2’? §1E2)E| 158F 0.04 0.04 0.03 0.01 0.03 0.03 - 0.04 0.02 -
2’?:":3)5 158% 0.04 0.04 0.04 0.01 0.03 0.03 - 0.04 0.02 -
2’?;)5 150 0.04 0.04 0.04 0.01 0.03 0.03 - 0.04 0.02 -
PRIE T 1sm 0.04 005 0.04 002 003 0.04 - 005 003 002
2’? ,BE' 1565 0.04 0.05 0.05 0.02 0.03 0.04 = 0.05 0.03 0.02
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g RERSTEEACHER (BEE) SH3E2HA18~2H28H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

B m | xmEk | shav | mEme | oo | AEE | wsme | mme | smres
BB A | BEEy| XROM | KEXF |Ftrs—| SUFEHS | BEX RNR A =15 BRFE |®EEVS—

EZAT EZAT EZAT EZAT EZAT EZAT EZAT L& R L& R LG RAT
BEE—REMNMD i} i} i} i} i i) i i) i i) iz i) iz i) iz ovic]
AR UBERE f998km | #3102km | #9107km | #117km | #9107km | #115km | #9101km | #099%km | #387km | #91km
2’?7}3)5 1585 0.04 0.04 0.04 0.02 0.03 0.04 - 0.04 0.03 0.02
2’?7}(8)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.05 = 0.04 0.03 0.02
2}? DB | isw 0.04 0.04 0.03 001 0.03 0.04 - 0.04 0.02 0.02
PR2OB | 15 0.04 0.04 0.04 001 0.03 0.03 - 0.04 0.03 0.02
2REE T sm 004 004 004 001 004 0.04 001 005 003 002
2REZE | sm 004 004 004 001 004 0.04 002 005 0.04 002
PRRE | 15w 005 005 005 002 004 005 002 005 0.04 002
2RAB | 15m 005 005 005 002 004 0.04 002 005 0.04 002
PREOB 1 15w 005 005 005 001 004 0.04 002 005 0.04 002
PR2OE | 1o 005 005 005 002 004 0.04 002 005 0.04 002
PRETR 1 1sm 005 005 005 001 004 0.04 002 005 0.04 002
PRESE | 15 005 005 005 002 004 0.04 002 005 0.04 002
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g RERSTEEACHER (BEE) SH3E2HA18~2H28H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TR | EREN | gpnee | BERE | gon - gy | LPE | BWR
AR | WEEn | mnam || &9 " &5 A | "' BRE | NPEEE
AX
TAERT TAERT A= PEET Y RET Y RET Y RET Y RET ¥ RET Y RET AT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i | i} [iic] [iic] i | i}
HERUES #9123km #9123km $993km #982km $987km $984km $974km $978km $977km #979km
2}35} )E' 158% 003 003 003 - - 003 0,02 0,02 003 -
2)(%)5 158% 0.05 0.05 003 - - 003 003 0.03 0.03 0.03
ziﬁ)a 158% 004 003 003 003 003 003 0.02 0.03 0.03 0.03
2’3"(')5 158% 004 004 004 004 004 004 - 0.04 0.04 0.03
Z@)E' 158% - 0.02 0,02 0.02 003 0,02 0.02 0.02 0.03 0.02
2)(%£)E1 158% - 0.02 003 0.02 003 0.02 0.02 0.02 0.03 0.03
2’337 )E' 158% - 004 004 004 004 004 0.03 0.04 0.04 0.03
2’3518)5 158% - 003 003 0.02 003 0.02 0.02 0.02 0.03 0.02
263)5 158% 003 003 003 0.02 003 003 0.02 0.03 0.03 0.02
2’?7}35 158% 0.03 0.02 0.02 0.02 0.03 0.02 0.02 0.02 003 0.02
2’?%‘)5 158% 004 003 0.02 0,02 003 0,02 0.02 0.02 0.03 0.02
2’? ;EZ)E' 1585 0.04 0.03 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 0.02 0.03 0.02
2}?:}:3)5 158% 004 003 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 0,02 003 0,02
2%134)5 158% 0.04 0.03 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 0.02 003 0.02
2}? ;]5)5 158% 004 004 004 003 004 003 0.02 003 004 003
2’? ,BE' 158% 0.04 0.03 0.04 0.03 0.04 0.04 0.03 003 004 003
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g RERSTEEACHER (BEE) SH3E2HA18~2H28H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BEEW | povn || ommeer | oo | BESE | mri o | rFmr | EWR

nEAE e | whas | @B | TOOEE)| Tt | REEER) woinm |amws—| PRI mamlg | i
BX

TRl | maeE] | BRE | EERE | RERE | EERE | RERE | EERE | RERE | EEAE
ERE-_RELSD 7 % % % % 7 LT 7 7 LT
i E R U B #9123km #9123km #993km #982km #987km #984km #974km #978km #977km #979%km
2’?7}(7)5 158% 0.04 0.03 0.02 0.02 0.03 0.03 0.02 0.03 0.03 0.02
2’?7}(8)5 158 0.04 0.04 003 003 0.04 003 003 003 0.04 0.02
2’? g)a 158% 0.03 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02
2’?:%0)5 1585 0.04 0.02 0.02 0.02 0.03 0.02 0.02 0.02 0.03 0.03
2%11)5 158% 0.04 0.03 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 0.03 0.03 0.03
2’? EZ)E' 1585 0.04 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03
2}?i3)E| 1565 0.05 0.03 0.04 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03
2’? 714)5 1585 0.04 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.02
2’?%5)5 158% 0.04 0.04 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03
2’? 208 | 15w 0.04 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03
2’?;7)5 158% 0.04 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.02
2’?é8)5 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . awing | By | EEET | s | o e | PERER | GBEK | mesan | cames | ke
MEAR | MERE| R 2 | mmpoa—| TRARE TR | BEGR

YEERHE BERE | SFERTEH | SERTH EALES) HNiEET HNiEET =4-1:) =4-1:) £ 1LET
REE—EHRI,SD [ip | i) il o) [ic] [i] ] [ic] [ic] ] ] [ic]
FARkUHES #979%km #981km #9109km #9108km #9102km #9118km #9116km #9124km #9122km #9142km
2}35})5 158% 0.03 0.03 - 0.04 0.04 0.03 - 0.02 0.04 -
2)(%)5 1585 0.03 0.03 0.03 0.04 0.05 0.03 0.03 0.02 0.05 0.02
2)3}3)5 158 0.03 0.03 0.02 0.04 0.04 0.03 - 0.02 0.04 0.02
2)(%7'2)5 1585 0.03 0.03 0.03 0.05 0.05 0.04 - 0.02 0.05 0.02
Z@)E' 158% 0.02 - 0.02 0.03 0.04 - - 0.02 0.04 0.01
2)(%£)E1 1585 0.02 - 0.02 0.04 0.04 - - - 0.04 0.01
2}337)5 158% 0.03 - 0.03 0.05 0.05 - - - 0.05 0.02
2’3518)5 1585 0.03 - 0.02 0.04 0.04 0.03 - - 0.04 0.02
265\,’)5 1585 0.02 0.02 0.02 0.04 0.04 0.03 - 0.02 0.04 0.02
2’? 7}35 1588 0.02 0.02 - 0.03 0.04 0.02 - 0.02 0.04 0.01
2}?%‘)5 1585 0.02 0.02 - 0.03 0.04 0.02 - 0.02 0.04 0.02
2’?%2)5 158% 0.02 0.02 0.02 0.04 0.04 0.02 0.02 0.02 0.04 0.01
2}?:}:3)5 158% 0.02 0.02 0.02 0.04 0.04 0.03 0.02 0.02 0.05 0.02
2%134)5 158% 0.02 0.02 0.02 0.04 0.05 0.03 0.02 0.02 0.05 0.02
2}?;]5)5 158% 0.03 0.03 0.02 0.04 0.05 0.03 0.02 0.02 0.05 0.02
2’?,1;)5 158% 0.03 0.03 0.03 0.05 0.05 0.03 0.03 0.03 0.05 0.02
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SH3E2HA18~2H28H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . wene | mng | SEEET | swmrer | o e | MERER | B | ke | zames | xamwm
MEAD | AEe | RS 2 | yEeos— | TRORE EILLET | BEGR

YEERHE BERE | SFERTEH | SERTH FlES) HNiEET HNiEET =EHT = 5T £ L#T
BEE—RELLD il eric) il o) [ic] [i] ] [ic] i) i) i) i)
FARkUHES #979%km #981km #9109km #9108km #9102km #9118km #9116km #9124km #9122km #9142km
2’?7}(7)5 158% 0.02 0.02 0.02 004 004 003 - 0.02 0.05 0.02
2RISR sm 003 002 003 005 005 002 - 002 005 002
2’?%9)5 1585 0.02 - 0.02 003 0.04 0.02 - 0.02 0.04 001
2’?35 158% 0.02 - 0.02 0.04 0.04 0.02 0.02 0.02 0.04 0.01
2}?;1)5 158 003 - 0.02 0.04 0.05 0.02 0.02 0.02 0.04 -
2’? éz)E' 158% 0.03 0.03 0.02 0.04 0.05 0.02 0.02 0.02 0.05 0.02
Z?i‘;a 1565 0.03 0.04 0.02 0.04 0.05 0.03 0.02 0.02 0.05 0.02
2’? 7?(4)5 158% 0.03 0.03 0.02 0.04 0.05 0.02 0.02 0.02 0.05 0.02
2’?%5)5 1585 0.03 0.03 0.02 0.04 0.05 - 0.02 - 0.05 0.1
2’?%‘3)5 158% 0.03 0.04 0.02 0.04 0.05 0.02 0.02 0.02 0.05 0.01
2’?;7)5 1588 0.03 0.04 0.02 0.05 0.05 0.02 0.02 0.02 0.05 0.01
2%58)5 158% 0.04 0.04 0.02 0.05 0.05 0.02 0.02 0.02 0.05 0.02
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SH3E2HA18~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SLEan SEREN | RREEN | e spzEm
mEAE | s | T | warkamg | OOES ) GLE BRe |wEEs—| BEORE)| B
j i F% BTE ERFE = SITS
& ILIET & LET EE e ) REXEAT | RFXERT | KIFXEWT | [IFXEAT | RFXEM
BEE—REILD i) i) i) i) i) [i] i) i}
716 R U BR B #9132km | #9130km | #9125km | #9101km | #9104km | #5101km | #9107km | #1106km
2’35} )E' 158% 0.03 0.02 0.03 0.05 0.03 0.03 0.02 0.04
2’(%)5 1565 0.03 0.02 0.03 0.05 0.04 0.04 0.03 0.05
2’3 E)E' 1565 0.03 0.02 0.03 0.04 0.03 0.03 0.02 0.04
2’3'2)5 1565 - 0.02 0.03 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06
2)(a é)ﬁ 158 - - 0.02 0.04 0.02 0.03 - 0.03
ZJ(ﬁ:S)Ei 1565 0.03 - 0.03 0.04 0.02 0.03 - 0.04
2’337 )E' 158% 0.04 - 0.04 0.06 0.05 0.05 - 0.05
2REE | 1o 003 - 003 0.04 003 003 002 0.04
2@1’)5 158% 0.03 0.02 0.03 0.05 0.03 0.04 0.03 0.04
2’? 7}35 158% 0.03 0.02 0.02 0.04 0.02 0.03 0.02 0.04
2%}(‘)5‘ 158% 0.02 0.02 0.02 0.04 0.03 0.03 0.02 0.04
2’? §1E2)E| 158% 0.03 0.02 0.03 0.04 0.03 0.03 0.02 0.04
2’?:":3)5 158% 0.03 0.02 0.03 0.05 0.03 0.04 0.02 0.04
2%‘34)5 1565 0.03 0.02 0.03 0.05 0.03 0.04 0.02 0.05
2’? ;)E' 158% 0.04 0.02 0.04 0.06 0.04 0.05 0.03 0.05
2%‘85 1565 0.03 0.02 0.03 0.06 0.04 0.05 0.03 0.05
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SH3E2HA18~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

2 BT E SEXERET | REFEEEE o kIR SEXEET
weAn | wewn | TUTER | ey | EOORR | B8 ) BB |awess | ReeRm) RS
; IR BT & SHTE = RIT S

& ILIET & ILIET EE e ) REXEAT | RFXERT | KIFXEWT | [IFXEAT | RFXEM

BEE—REN,MOD i) i) i) i) i) i} i} i}

H ARV #9132km | #9130km | #9125km | #9101km | #9104km | #5101km | #9107km | #1106km
2’?7}(7)5 1565 0.03 0.02 0.03 0.05 - 0.04 0.03 0.04
2’?7}(8)5 158% 0.03 0.02 0.03 0.06 0.05 0.05 0.03 -
2’?%9)5 1565 0.02 0.01 0.02 0.04 0.02 0.03 0.02 0.04
2’?35 1585 0.02 0.01 0.02 0.04 0.02 0.03 0.02 0.04
2%11)5 1565 0.03 0.01 0.03 0.04 0.03 0.04 0.02 0.04
23 2B tsm 0.03 0.02 0.04 0.05 0.03 0.04 0.02 0.05
Z?i‘;a 1585 0.03 0.01 0.04 0.05 0.04 0.04 0.03 0.05
2’? 714)5 158% 0.03 0.02 0.04 0.05 0.03 0.04 0.02 0.05
2’?;(5)5 158% 0.03 0.02 0.04 0.05 0.03 0.04 0.02 0.05
2’? g)E' 158% 0.03 0.01 0.04 0.05 0.03 0.04 0.02 0.05
2’?;7)5 158% 0.03 0.01 0.04 0.05 0.03 0.04 0.02 0.05
2’?é8)5 1585 0.04 0.02 0.04 0.06 0.03 0.04 0.02 0.05
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RiENMS REKSERNERER (TEE

SH3E2HA18~2H28H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

o
T4RBET T4RBET T4RBET T4RBET T4RRET s o) R EHET HEHET [E3= 1) [GE3 1)
REE—ERISD [ic] [ic] ] ] [ic] Ciele= i ] [ic] Cicle= L] Ciele= i
FARkUHES #9108km #9103km #9103km #9101km #9100km #9151km #9139%m #9151km #9135km #9141km
2}35})5 1565 - 0.02 - 0.02 - - 0.02 0.02 0.02 -
2)(%£)E1 1565 - 0.03 - 0.03 - 0.03 0.02 0.02 0.02 -
2}3}?)5 158% - 0.02 0.03 0.02 - - 0.02 0.02 0.02 -
2)(%7'2)5 1585 0.04 0.03 0.05 0.04 0.05 - 0.02 - 0.03 -
Z@)E' 158% 0.02 - 0.03 0.02 0.04 - 0.02 0.02 - -
2)(%£)E1 1585 0.02 - 0.03 0.02 0.04 0.02 0.02 0.02 - -
2}337)5 158% 0.03 - 0.04 0.04 0.05 0.03 0.02 0.03 - -
2’3518)5 1585 0.02 - 0.04 0.02 0.04 - 0.02 0.02 0.02 -
Z?i,’)a 158% 0.02 0.02 0.04 0.03 0.04 - - 0.02 0.02 -
2’? 7}35 158% 0.02 0.02 0.03 0.02 - - 0.02 0.02 0.02 -
2}?7}(1)5 158% 0.02 0.02 0.03 0.02 - - 0.02 0.02 0.02 -
2)?;22)5 158% 0.02 0.02 0.03 0.02 - - 0.02 0.02 0.02 -
2}?:}:3)5 158% 0.02 0.02 0.03 0.02 0.04 - 0.02 0.02 0.02 -
2%134)5 158% 0.02 0.02 0.03 0.02 0.04 - 0.02 0.02 0.02 -
2}?;]5)5 158% 0.02 0.02 0.04 0.03 0.04 - 0.04 0.03 0.03 -
2%‘85 158% - 0.02 0.04 0.02 0.04 - 0.03 0.03 0.02 -
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RiENMS REKSERNERER (TEE

SH3E2HA18~2H28H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

o
T 4ERET T 4ERET T 4ERET T 4ERET T 4ERET RIS A REHET RRHT [EEEdi) [EEEdi)
BEE—REMNMD i} i} i) i) i) AR i) i) R R
HE R U R #9108km #9103km #9103km #9101km #3100km #9151km #913%km #9151km #9135km #9141km
PRV 5w 003 003 0.04 002 005 - 002 002 002 -
2’?7}(8)5 158% 0.02 0.02 0.04 0.03 0.04 - 0.02 0.02 0.02 -
2’? DB | 15w 0.02 0.02 0.03 0.02 0.03 - 0.02 0.02 0.02 -
2’?35 1585 0.02 0.02 0.03 0.02 0.04 - 0.02 0.02 0.02 -
2REE T sm 002 002 003 002 0.04 002 002 002 002 -
2REZE | 1sm 002 002 0.04 002 0.04 002 002 - 002 -
PRRE | 15w 002 003 0.04 002 0.04 003 002 - 002 -
2RAB | 15m 002 002 0.04 002 0.04 - 002 002 002 -
PREOB 1 15w 002 002 0.04 002 0.04 002 002 002 002 -
PR2OBE | 1o 002 002 0.04 002 0.04 002 002 002 002 -
PRETR 1 1sm 002 002 0.04 002 0.04 002 002 002 002 -
PRESE | 15 002 003 0.04 002 0.04 003 002 002 002 -
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RiENMS REKSERNERER (TEE

SH3E2HA18~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AN AN ==
| BowER | PaLl | EoR |mspmms| vv—bo | mm |PEEIER gpong
AEAA | AEs| BEXF | XFRtwos— sE=mE =C&F WEXM =F A¥x—i5 A EFHNE
ST SEET A SEET ST ST ST ST ST ST
BEEE—REND [iic] icleagid) icfeagid) icfeagid) icfeagid] [iic] icfeagid) icleagid) [iic]
FAR U5 #13%km | #13%km | #129km | #120km | #138km | #125km | #144km | #131km | #114km
2}35} )E' 158% - 0.02 0.02 - - 0.02 0.02 001 0.04
2’(%)5 158% - 0.02 - - - 0.02 0.02 0.02 0,07
2}3}?)5 158% 003 - 0.02 - 0.05 002 0,02 - 0.05
2’3'2)5 158% 004 - 0.04 - 0.06 003 0.03 0.03 -
Z@)E' 158% 0.02 - 0.02 - 0.05 0.02 - 0,01 0.04
2@?)5 158% 0.02 0,01 0.02 - 0.05 0.02 - 0.01 0.05
2}337 )E' 158% 003 003 0.04 - 0.07 0.02 - 003 007
2’3518)5 158% 003 - 0.02 - 0.05 0.02 0.02 0.01 0.05
263)5 158% 003 - 003 - 0.05 0.02 0,02 - 0.06
28108 B B B B
e 158% 0.02 0.05 0.02 0.02 0.04
2}?7}(1)5 158% - - 002 - 0.05 0.02 0,02 - 0.05
2’? ;EZ)E' 158% 0.02 0.01 0.02 - 0.05 0.01 0.02 - 0.04
2}?:}:3)5 158% 0.02 0.01 0.02 - 0.05 0.01 0,02 001 0.04
2%134)5 158% 0.02 0.01 0.02 - 0.05 0.02 0.02 0,01 0.04
2}? ;]5)5 158% 003 0.02 003 - 0.06 0.02 003 0,02 0.06
2’? BE' 158% 0.03 - 0.02 - 0.05 0.02 0.02 0.02 0.05
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g RERSTEEACHER (BEE) SH3E2HA18~2H28H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AN AN u

m | 8RR | Togl | GoR |maipEms| vy—tro | #m (PEEIER oo

WEAE | WEEn | BEXM | ZHELs—| LS5. | x| maxm | aw | 2% | 000 | Enam

=L E3=1] =L =L eSS eSS L =L eSS
BEE—REMNMD i) FHF P R R R [i] PR AR i)

HER U R $9133km | #138km | #7120km | #120km | #9138km | #125km | #144km | #9131km | #3114km
2’?7}(7)5 1585 0.02 0.02 0.02 - 0.06 0.02 0.02 0.02 0.05
2RISR sm 003 - 003 - 0.06 002 002 - 005
PRUB T 5w 002 - - - - 001 002 - 004
PR2OB | 15 002 001 - - - 001 002 001 005
2REE T 1sm 002 001 - - - 002 - 001 005
2REZE | 1sm 002 001 002 - 0.06 002 - 001 005
PRRE | 15w 003 002 003 - 0.06 002 - 002 005
2’?714)5 1585 0.02 0.02 0.02 - 0.06 0.02 0.02 0.02 0.05
2’?;(5)5 1585 0.02 0.02 0.02 - 0.06 0.01 0.02 0.01 0.04
2’?%‘3)5 1585 0.02 0.01 0.02 - 0.06 0.02 0.02 0.01 0.05
2’?;7)5 1585 - 0.01 0.02 - 0.06 0.01 0.02 0.01 0.05
2’?é8)5 158 - 0.02 0.02 - 0.06 0.02 0.02 001 0.04

X EORELCFE EREE) SM2FEIA2IE~ BHBHEOLHRALTLET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E2818~2A28H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

mEn | BT | EEED | e aw |MEDET | @RosE | WAL | REBELX | 6EG | #EG_ | 68D
AR | wEmn | ABARS | XY | LK) EGUES | NZE | REARS | GEBEE | MBARE | S5 | LEARSE

MEm_| MEm | mAm | WEm | mEm | BEG | WEm | mEm | @EG | WEm | mE®
BEE-_REHLD | LLE T LA I tEm |k I tEm | tkm | bkm | ke
AR KU R $946km $937km £947km $936km #947km #938km #946km $946km #941km #940km #942km
Z?JE})E' 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
Z’fﬁ)ﬁ 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.08 0.05 0.08 0.05 0.08 0.06
ZEE)E' 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
2)(517';1)5 1585 0.07 0.08 0.08 0.09 0.15 0.08 0.06 0.09 0.06 0.08 0.06
2’(;5)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
2)(51:&5 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
Z?EZ)E' 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.09 0.05 0.08 0.06
Z?ﬁS)E' 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
Z?L’)E' 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.14 0.08 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
ZF(';LO)E' 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.14 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
ZF(';E)E' 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
ZF(] éZ)E' 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
ZF(':BE' 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
2’?;5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.06
ZF(';BE' 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.16 0.08 0.06 0.09 0.06 0.08 0.06
2’?,1*6)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E2818~2A28H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

mEs | _BEE | BERE | e |BEGEE | ERas% | wET | REBER | W8T | 8EH | 6T
;ﬁI]EH B | BlIERZ| KEARE til—;mﬁ\i% ISE Aci) ! = EFFHIERT -ﬁ\ﬁggﬂi’. i%{‘ﬁ&ﬁg Eﬁ{%f]ﬁ;&ﬂﬁ ﬁ&%ﬁ&ﬁg ST AE5 I EAREE
tHEN HEN HETH taEm &M &M &M A& A& A& &M
BEE—RENOD =] (4] It =] el aic] It p i =] (4] 1t p i b (i b (i bl aic]
ARRU IR fo46km | #87km | #947km | #%6km | #947km | #938km | #946km | #46km | #941km | #940km | #942km
PRVE 1o 006 007 007 008 0.5 007 005 008 005 007 005
PRIER | s 0.6 007 007 008 0.5 007 005 008 005 007 005
PRUR | o 006 007 007 008 0.5 008 005 008 005 007 005
PRIOB | s 006 007 007 008 0.16 007 005 008 005 007 005
2REE | 1o 006 007 007 008 0.16 007 005 008 005 007 006
ZF(] 2B | sw 0.06 007 007 0.08 0.15 007 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
PREE | o 006 007 007 008 0.5 008 005 008 005 007 006
2’?7%5 1585 0.06 007 007 0.08 0.16 0.08 0.05 0.08 0.05 007 0.05
2’?;(5)5 1585 0.06 007 007 0.08 0.16 007 0.05 0.08 0.05 007 0.05
ZF(] 2081 1sm 0.06 007 007 0.08 0.15 0.08 0.05 0.08 0.05 007 0.05
ZF(] MO IRE 0.06 007 007 0.08 0.15 007 0.05 0.08 0.05 007 0.06
ZF('ég)E' 1585 0.06 007 007 0.08 0.15 007 0.05 0.08 0.05 007 0.05
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E2818~2A28H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

HEM HEM HEM mEET mEET mEET mEE™ mEET mEE™ mEE™ mEE™
ST | 2 | | 85 | oma | S | oh | 4B | oh. | B30 | 20 | 20
Z?JE})E' 1585 0.08 - 0.09 0.08 0.07 0.06 0.36 0.10 0.13 0.07 0.09
z?ﬁ)a 1565 0.09 0.10 0.09 0.08 0.08 0.06 0.36 0.10 0.14 0.07 0.09
ZEE)E' 1565 0.08 0.09 0.09 0.07 0.08 0.06 0.36 0.10 0.14 0.07 0.09
2)(517'3)5 1585 0.09 - 0.10 0.08 0.08 0.07 0.37 0.10 0.14 0.08 0.10
2’?@5)5 1585 0.08 - 0.09 0.08 0.07 0.06 0.36 0.10 0.13 0.07 0.09
2’(16)5 1565 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08 0.06 0.35 0.09 0.13 0.07 0.09
Zﬁg)ﬂ 1585 0.09 0.10 0.09 0.08 - 0.06 0.36 0.10 0.14 0.08 0.09
Z?HS)E' 158% 0.08 - - 0.07 - 0.06 0.35 0.10 0.13 0.07 0.09
2’38)5 1565 0.08 0.09 0.09 0.07 0.07 0.06 0.35 0.10 0.14 0.07 0.09
ZF(';LO)E' 1565 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08 0.06 0.36 0.09 0.13 0.07 0.09
ZF(';L‘)E' 1565 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08 0.06 0.36 0.10 0.14 0.08 0.09
ZF(' éZ)E' 1565 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.36 0.10 0.13 0.07 0.09
ZF('BE' 1565 0.08 0.10 0.09 0.08 0.07 0.06 0.35 0.10 0.13 0.07 0.09
2’?;5 1565 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.35 0.09 0.13 0.07 -
2’?;]5)5 1565 0.09 0.10 0.09 0.08 0.08 0.07 0.29 0.10 0.14 0.08 -
ZF('LG)E' 158% 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.06 0.35 0.10 0.14 0.08 -
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E2818~2A28H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

HEM RR—Y WLy = BES L -
e e | MEARE | BELEE | FU—F | 2Resg bmacr—| FAE | GasL | memesm | EELRE) 2UTo | EEE
REAR | RIERZ wELLI— Z5F toh— EEEHEF - "
taEm &M A& mAET mAET mAET mEET mEET mAET mAET mAET
BEE—RENOD =]l aic] p i =]l aic] It e (i It p i It e (4] =]l aic] e[l aic]
ARRU IR $943km | #94%m | #943km | #28km | #923km | #920km | #926km | #82km | #932km | #928km |  #925km
PRVE 1o 008 0.10 008 008 008 006 035 009 0.13 007 -
PRIER | s 008 009 008 008 007 006 035 0.10 0.13 007 -
PRUR | o 008 0.10 009 008 007 006 035 009 0.13 007 -
PRIOB | s 008 0.10 009 007 007 006 034 009 0.13 007 -
2REE | 1o 008 0.10 008 008 007 006 034 009 0.13 007 -
PREE | s 008 0.10 008 007 007 006 035 009 0.13 007 -
PREE | o 008 0.10 0.10 008 007 006 035 0.10 0.13 007 -
PRAB | 1o 008 0.10 008 007 007 006 035 0.10 0.13 007 -
PRER | o 008 0.10 008 008 007 006 035 009 0.13 007 -
ZF(] 2081 1sm 0.08 0.10 0.08 007 007 0.06 0.35 0.10 0.13 007 0.09
ZF(] MO IRE 0.08 0.10 0.08 007 007 0.06 0.35 0.09 0.13 007 0.09
ZF('ég)E' 1585 0.08 0.10 0.08 0.08 007 0.06 0.35 0.09 0.13 007 0.09
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E2818~2A28H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aenn || ani | BEnn | PEogE @I, |wmase | (R | IRE | escse | pmmms | omees L5000
FEET FEET BEET FEET FEET FEET BEET FEET FEET FEET BEET

BEE—RENMD =]l aic] e[ (4] p i E i E i E i b (i E i el aic] e (i Pl aic]

HRRU R #920km #921km #920km 4919%m #916km 4916km #315km #917km #318km #916km #926km
2’35} 5| se 007 0.08 0.09 0.10 - 0.14 0.09 - 007 0.06 0.12
2)(EI£)E| 1585 0.07 0.09 0.10 0.11 - 0.14 0.09 - 0.07 0.06 0.13
2’2 E)E' 1585 0.07 0.08 0.10 0.10 - 0.14 0.09 - 0.07 0.06 0.13
2RAS | 1sm 008 009 0.10 0.11 - 0.15 009 - 008 0.6 0.3
2RO | 1sm 007 008 009 0.10 - 0.14 009 0.12 007 006 0.13
2ASH | 1sm 007 008 0.10 0.11 - 0.15 009 0.12 007 006 0.13
2RI 1se 007 008 0.10 0.11 - 0.14 009 0.12 007 006 0.13
Z?ﬁS)E' 1585 0.07 0.08 0.10 0.10 - 0.14 0.09 - 0.07 0.06 0.13
Z?L’)E' 1585 0.07 0.08 0.10 0.10 - 0.14 0.09 - 0.07 0.06 0.13
ZF(';LO)E' 158% 0.07 0.09 0.10 011 - 0.15 0.09 - 0.07 0.06 0.11
PRUR| 1o 007 008 0.10 0.10 - 0.5 009 0.12 007 006 0.13
ZF(] éZ)E' 1585 0.07 0.08 0.10 0.11 - 0.14 0.09 - 0.07 0.06 0.13
PRER | 1sm 007 009 0.10 0.11 - 0.5 009 0.12 007 006 0.12
PRVE | 1o 007 009 0.10 0.11 - 0.5 009 0.12 007 006 0.12
PRUR | 1o 007 009 009 0.10 020 0.14 009 - 007 006 0.13
PRCR| 1o 007 008 009 0.10 021 0.14 009 - 007 006 0.14
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E2818~2A28H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

ann | s |ato | inm |PEast | AE. | wmase | JBE | OFE | sscse | smeEms | ameen | GF000
mAET mAET mAET mAET mAET mAET mAET mEET mEET AT mEET

BEE—RENMD =]l aic] e[ (4] p i E i E i E i b (i E i el aic] e (i Pl aic]

ARRU IR #920km #921km #320km #319km #316km #916km #915km #917km #918km #316km #926km
PRVE 1o 007 008 009 0.10 021 0.14 009 - 007 006 0.12
PRIER | s 007 008 009 0.10 021 0.14 009 - 007 006 0.13
PRUR | o 007 008 009 0.10 021 0.14 009 - 007 0.6 0.3
PRIOB | s 007 008 0.10 0.11 022 0.14 009 0.12 007 006 0.13
2REE | 1o 007 008 0.10 0.11 022 0.5 009 0.12 007 006 0.12
ZF(] éZ)E' 1585 0.07 0.09 0.10 0.11 022 0.14 0.09 - 0.07 0.06 0.12
ZF(] SoR | 5w 007 0.08 0.10 0.10 022 0.14 0.09 0.12 007 0.06 0.13
2’?7%5 1585 0.07 0.08 0.09 0.10 021 0.14 0.09 - 0.07 0.06 0.13
2’?;(5)5 1585 0.07 0.08 0.09 0.10 022 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
ZF(] é‘S)E' 1565 0.07 0.08 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
ZF(] MO IRE 007 0.08 0.09 0.10 022 0.14 0.09 0.12 007 0.06 0.14
ZF('ég)E' 1585 007 0.08 0.09 0.11 022 0.14 0.09 0.12 007 0.06 0.13

¥ NBELARE @HEET) SMIF2A15H~ BBFEEGHEELTHEYFELRLA, BHLELEOTT 222KV LET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E2818~2A28H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s g | AEEE | g ) . _ i | oo | s | ke | SEb | =

wEAn | mewn | o0 TR | BSAE | gy | HUTA | SRORE ) RN ABRET | gesg | haim A &7

WAL | mEEm | mEET | miEEm | mEEm | mEsm | mEsm | mEEm | mEEm | mEsm || GHE

EBE—_REDL0 T A E T 7 dkm | kkm | dkkmE | dkkm | diE T e

AR UEER #913km #913km $928km #921km #916km #919km #916km $#922km #914km #924km #922km
Z?JE})E' 1585 0.05 0.08 0.53 0.63 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
2)(EI£)E| 1585 0.05 0.08 0.55 0.64 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
ZEE)E' 1568 0.05 0.08 0.55 - 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
2)(517';1)5 1585 0.06 0.09 0.54 0.63 0.10 0.10 0.06 0.19 0.10 0.05 0.09
2&5)5 1585 0.05 - 0.54 - 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
2)(51:&5 1585 0.05 0.08 0.55 0.65 0.10 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
Z?Ef )E' 1585 0.05 0.08 0.55 0.64 0.10 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
Z?ﬁS)E' 1585 0.05 0.08 0.55 0.62 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
Z?L’)E' 158% 0.05 0.08 0.55 0.63 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
ZF(';LO)E' 1585 0.05 0.08 0.55 0.64 0.10 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
ZF(';E)E' 158% 0.05 0.08 0.55 0.63 0.10 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
ZF(] éZ)E' 1585 0.05 0.08 0.55 0.64 0.10 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
ZF(':BE' 158% 0.05 0.08 0.55 0.65 0.10 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
2’?;‘3 158% 0.05 0.08 0.56 0.67 0.10 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
ZF(] ;]5)5 1585 0.06 0.08 051 0.58 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.05 0.09
ZF(',BE' 1585 0.05 0.08 0.54 0.59 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
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SH3E2818~2A28H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s | Bl | BORYL . - s | s | BI5L | Kk | M |
mEAn | mmwn | o0 R | BSAEL | gy | YA | SRORE | RS ABRET | gesg | haim mapsn | w2

mAET mAET mEET FEET FEET FEET FEET FEET FEET FEET IR E7HT
AN A A AR AR AL A A AN
PRVE 1o 005 008 054 060 009 009 005 0.18 0.10 004 008
PRIER | s 005 008 054 060 009 009 005 0.18 0.10 004 008
PRUR | 1o 005 008 054 061 009 009 005 0.18 0.10 004 008
PRIOR | 5 005 008 054 062 009 009 005 0.18 0.10 004 008
RSN IRE 005 008 055 063 009 009 005 0.18 0.10 004 008
ZF(IEIZ)E' 1565 0.05 0.08 0.55 0.64 0.10 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
ZF(] SR | 5w 0.05 0.08 055 062 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
2’?7%5 1585 0.05 0.08 055 062 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
2’?;(5)5 1585 0.05 0.08 055 063 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
ZF(] 2081 1sm 0.05 0.08 055 061 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
ZF(] eIt 0.05 0.08 055 062 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
ZF(IESE' 1565 0.05 0.08 0.55 0.64 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
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AR E RERGENEHER (T EE) ) RH3F2A18~2A28H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

LEHm2 ) EEHATASF
TAY—EX | ERRA#EX R RTH#EX AR X ERETFE MR R ETihX TR JEAMX TiE# R
sgm | mena | os— &7 g &7 &7 |HELs—| K2 &F | wERESF | ESH &7
([GHE)

[LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT
BEE—RENLD L [EalEaL] 3] [EalEaL] [E2lEaL] 4] [E2lEaL] 2Lk 4] [E2lEaL] 4]

F R U #124km #125km #24km #25km #125km #23km #23km #22km #23km #23km #22km
2’(1} )E' 1585 0.09 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
2’35)5 158% 0.09 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
ZEE)E' 158% 0.09 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
2)(517'3)5 158% 0.10 0.07 0.08 - 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06
2’?@5)5 158% 0.09 0.07 0.07 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
Zﬁg)a 1585 0.09 0.07 0.07 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
ng )E' 158% 0.10 0.07 0.07 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
Z?HS)E' 158% 0.10 - 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
2)(EI£)E| 158% 0.09 - 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
ZF(' 7}85 1585 0.10 0.07 0.07 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
ZF(';E)E' 158% 0.10 0.07 0.07 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
ZF(' éZ)E' 158% 0.09 0.07 0.07 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
2’?:}:3)5 158% 0.09 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
ZF(';;E' 1585 0.09 0.07 0.07 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
ZF(' ;1515)5 1585 0.10 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
ZF(' LG)E' 158% 0.09 0.07 0.07 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
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AR E RERGENEHER (T EE) ) RH3F2A18~2A28H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

LEHm2 ) EEHATASF
TAY—EX | ERRA#EX R RTH#EX AR X ERETFE MR R ETihX TR JEAMX TiE# R
segm | mena | s— &7 g &7 &7 |HELs—| K2 &F | wERESF | ESH &7
([GHE)
[LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT
BEE—RENLD L [EalEaL] 3] [EalEaL] [E2lEaL] 4] [E2lEaL] 2Lk 4] [E2lEaL] 4]
FrR U #124km #125km #124km #125km #125km #23km #123km #22km #23km #123km #122km
ZF(IJ}J)E' 1585 0.09 0.07 0.07 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
ZF(';}SE' 1585 0.10 0.07 0.07 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
ZF(' _ég)E' 1585 0.09 0.07 0.07 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
ZF(' jZZO)E' 1585 0.09 0.07 0.07 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
2’?;1)5 1585 0.09 0.07 0.07 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
ZF(] éZ)E' 158% 0.09 0.07 0.07 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
ZF(]f)E' 158% 0.09 0.07 0.07 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
2)?7%5 158% 0.09 0.07 0.07 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
2’?;(5)5 158% 0.09 0.07 0.07 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
ZF(] ée)E' 158% 0.09 0.07 0.07 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
ZF(] f)E' 158% 0.09 0.07 0.07 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
ZF(IESE' 158% 0.09 0.07 0.07 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
X ETHEESRT(LEHE) $M2F8H260H~ HIBI/HEDL-HRBLTLET,

X ERRAFRELUS—(LHE) SF2F8A20B~ HRBEDOHRALTLET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E2818~2A28H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

rhiawR | Bowes | pEazA | FOR || sews | sreex | onsw | 2BRE 0 —um | oew

S e 2m | wies—| SOR £7F 2 | omm | CEREV| waim | ake

[LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT

BEE—EREIOD [l 3l EE] 3l L] 3l EE] ;2] 3l L] [l EE] [alEaEE] 3] 3l EE] [alEaEE]

71 R U A #522km #521km #524km #527km #523km #524km #323km #523km #521km #521km #523km
2’35} )E' 1585 0.07 - - 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
2’35)'3 1585 0.08 0.07 - 0.08 0.10 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
ZEE)E' 158% 0.08 - - 0.08 - 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
2)(517'2)5 1585 0.08 0.07 - 0.08 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07
2’(5’%5)5 1585 0.08 0.07 - 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
2@{_5)5 1585 0.08 0.07 - 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
2)(51; )E' 1585 0.08 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
Z?HS)E' 1585 0.07 0.07 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
2’38)5 1585 0.08 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
2’5('7}85 1585 0.07 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
ZF(';L‘)E' 1585 0.08 0.07 - 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
ZF(‘ éZ)E' 1585 0.08 0.07 - 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
ZF('BE' 1585 0.08 0.07 - 0.07 0.10 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
2’5(';";5 1585 0.08 0.07 - 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
ZF(‘ J‘;)E' 1585 0.08 0.07 - 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07
ZF('LG)E' 1585 0.07 - - 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07

n



RS RERAAERERER (BEE)

SH3E2818~2A28H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

bR | momex | mEEEA | DOR | o | s | mreex | osse | BRE 0 —up o

BIEA B | BIER = £ I =T ErEiE = £ AREE B = /NES] KI5

REE | GEHE | RHE | AEHE | GHE | GHE | AHE | GHE | GHE | AHE | GEE

BEE-_RENL0 | BEE | MAE | MEB | GEAE ﬁ mEmE | mEE | AAE ﬁ mEmE | EAE

F ARk R #922km #921km #924km $927km $923km $924km $923km #923km $921km £921km $923km
ZF(';}J)E' 158 0.07 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
ZF(';SE' 1585 0.07 0.07 - 0.07 0.10 0.06 0.07 - 0.08 0.08 0.07
ZF(' ‘1%9)5 158 0.07 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
ZF(' iO)E' 158 0.08 0.07 - 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
ZF(IS)E' 158 0.08 0.07 - 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
ZF(' éZ)E' 158 0.08 0.07 - 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
2)?;3)5 150 0.07 0.07 - 0.08 0.10 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
2’?7%5 158 0.08 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
ZF(' ;{5)5 158 0.08 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
ZF(' é‘S)E' 1585 0.07 0.07 - 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
ZF(' %E' 158 0.07 0.07 - 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
ZF('ég)E' 158 0.07 0.07 - 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07

¥ UTOREMRIETLA—EVRATLAICKYRELTESY ., AIEMERM EHINTT,

—_— X N
ZYBREL

(= 2FHT)

X ILEFETE ARt 2 % — (LEFHT)

RM2E8H6E ~
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E2818~2A28H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

miEm
BEED | F/AEE | SATBE | ASBE | EEEBK | oo | BBEE | EOR | TEMN | EHHBE | TORBE
axaE | mmny| CEtE | wxESm &7 277 277 B 175 1% 55K £ &7
EIEB

L L L L L L L L L L L
BEE—RENLD & ﬁ I e R R A I = = ﬁ

H R B U EER #916km #914km #915km #916km #913km #916km #913km #919km #920km #915km #917km
Z(H}E} )El 15/ 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 -
2(ﬁ£)E| 15/F 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.08 -
ZEE)E 15/ 0.04 0.09 0.10 0.08 0.17 0.07 0.16 0.06 0.06 0.08 -
Z(ng)El 15/ 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 0.17 0.07 0.07 0.08 -
2?@5)5 15/F 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.08 -
Z(H:E)El 15/ 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.17 0.06 0.06 0.07 -
Z(HE_/)E 15/F 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.17 0.06 0.06 0.07 -
Z(H}E?)El 15/ 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 -
2(ﬁ£)E| 15/ 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.08 -
ZJE(];LO)E 15/ 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.17 0.06 0.06 0.08 -
ZF(IJE)E 15/F 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.17 0.06 0.07 0.07 -
ZF(IéZ)El 15/F 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.17 0.06 0.06 0.07 -
2)5(]:}:3)5 15/F 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.17 0.06 0.06 0.08 -
ZJE(]S;E 15/ 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.17 0.06 0.06 0.07 -
ZF(];BE' 15/ 0.05 0.09 0.10 0.08 0.17 0.07 0.16 0.07 0.06 0.08 -
ZF(],LG)E 15/ 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 -

73




RS RERAAERERER (BEE)

SH3E2818~2A28H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

74

BER
HEEFDL F/REE | DX | X8R | EERHBEX RIS M EAE BEDER I%ﬂi’,\l*] EFHHBK | T/NEHEX
swAE | mama| CCtE | wREswm | K2 27 &7 Tos— | meiE | o5k 2% £
EYEHI5HE

RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT
BEE—RENLO 4] 4] [EalEaL] [EalEaL] [E2lEaL] [E2lEaL] ke [E2lEaL] 4] 4] 4]

FrR U #116km #114km #115km #116km #113km #116km #13km #119km #20km #115km #117km
ZF(';}J)E' 1585 0.04 0.09 0.09 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 -
ZF(';}SE' 1585 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 -
ZF(' ‘1%9)5 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 -
ZF(' jZZO)E' 1585 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.08 -
2’?;1)5 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 0.16 0.06 0.06 0.08 -
ZF(] éZ)E' 158% 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.08 -
ZF(]f)E' 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 -
2)?7%5 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 -
2’?;(5)5 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 -
ZF(] ée)E' 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 -
ZF(] %E' 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 -
ZF(]ég)E' 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 -

T/IMNERESFT GRER) SM2E8AH~ #BHEO-OHALTULNET,




AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3F2A18~2A28H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

ERHE | KFHE | KA MEE | ZREHEK | BRE | FEMR | hEESF | HARR *igf: .
EAA | s 27 2 |RR—YAE| IR 27 | HBRE 27 ZI1E 2 | s NP
AT AT AT AT AT AT AT AT AT AT = AT
BBE—RREIL0D = EL ﬁ ﬁ CL A A EL ﬁ CL ﬁ
AR UEER #913km #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km #11km
2’35} )E' 158 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.13 0.13 0.18 0.08 0.1
2)(EI£)E| 1585 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.14 0.14 0.18 0.08 0.11
2’2 E)E' 158 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.13 0.14 0.18 0.08 0.1
2)(517';1)5 1585 0.10 0.09 0.13 0.05 0.07 0.06 0.13 0.14 0.18 0.09 0.11
2’(;5)5 15BF 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.13 0.14 0.18 0.08 0.1
2)(51:&5 158 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.13 0.14 0.18 0.08 0.1
Z?Ef )E' 15BF 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.13 0.14 0.18 0.08 0.1
Z?ﬁS)E' 158 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.13 - 0.18 0.08 0.12
Z?L’)E' 158F 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.13 0.14 0.18 0.08 0.1
ZF(';LO)E' 1585 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.13 0.14 0.18 0.08 0.11
ZF(';E)E' 1585 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.13 0.14 0.18 0.08 0.11
ZF(] éZ)E' 1585 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.12 0.14 0.18 0.08 0.11
ZF(':BE' 158 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.12 0.14 0.18 0.08 0.11
2’?;5 1585 0.10 0.09 0.13 0.05 0.07 0.06 0.12 0.14 0.18 0.08 0.1
ZF(] ;]5)5 1585 0.09 0.08 0.12 0.05 0.07 0.06 0.12 0.13 0.18 0.08 0.11
ZF(',BE' 158 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.1 0.13 0.17 0.08 0.1
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3F2A18~2A28H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

EEERK | xTHR | RmE | MEE | ZROBK | BEX | RERE | eTsem | ommex | AL L
HEB B | ek =T 2 | RR—YRE| MER =T HBDE = EqES =T > 8 ; =

HEZEET HEEEET HEZEET HEZEET HEZEET HEZEET R IEET A ZEET HEZEET HEZEET = [ HY
BEE—RENSD 3] e 3] 3] L G G L 3] L 3]
71 B OB #913km #318km #917km #917km #320km #18km #14km #914km #912km #319km #911km
ZF(';}J)E' 1585 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.12 0.13 0.17 0.08 0.11
ZF(';}SE' 1585 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.11 0.13 0.18 0.08 0.11
ZF(' ;EQ)E' 1585 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.12 0.13 0.17 0.08 0.11
ZF(' iO)E' 1585 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.12 0.13 0.18 0.08 0.11
ZF('é‘)E' 1585 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.12 0.13 0.18 0.08 0.11
ZF(] éZ)E' 1565 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.12 0.13 0.18 0.08 0.1
ZF(] SoR | 5w 0.10 0.08 0.13 0.04 007 0.06 0.12 0.13 0.18 0.08 0.11
2’?7%5 1565 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.12 0.13 0.18 0.08 0.1
2’?;(5)5 1565 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.12 0.13 0.18 0.08 0.11
ZF(] é‘S)E' 1565 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.11 0.13 0.18 0.08 0.1
ZF(] %E' 1565 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.11 0.13 0.18 0.08 0.11
ZF('ég)E' 1565 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.12 0.13 0.18 0.08 0.11

¥ UTOREMRIETLA—FSRATAICKYRELTEY., AEMEE#H EHINTT,
[BAEZEEFA S F (BIEET) . KEMXESFH BEED . TR Z(E EEE) . REMRESAT (EZEHET)
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E2818~2A28H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

. - o — &
R | my | FRERT | BREST | TRRST | BRREH gggﬁ HEZHN §E§ sauEE | EEL | NEES %rf%—ﬁ
5L = e T 5L 5L = e T 5L = e T 5L 5L 5L 5L
BEE—REND L] L] [EaleaEi] 53] 2] ok [l ok ;3] ;3] L
AR KU R #310km #98km #98km #910km #97km #97km #911km #98km #99km #98km #96km
2’35} )E' 158% 0.16 0.22 - 0.11 0.17 112 0.21 0.20 0.27 0.24 0.29
2’35)5 158% 0.17 0.22 - 0.11 0.16 112 0.21 0.20 0.27 0.24 0.28
2’2 E)E' 158% 0.17 0.23 - 0.11 0.17 113 0.21 0.20 0.27 0.25 0.27
2)(517'3)5 158% 0.17 0.23 - 0.11 0.17 113 0.21 0.20 0.27 0.25 0.30
2&5)5 158% 0.17 0.22 - 0.11 0.16 113 0.21 0.20 0.27 0.24 0.28
Zaf)E' 158% 0.17 0.22 - 0.11 0.16 112 0.21 0.20 0.27 0.24 0.28
2)(51; )E' 158% 0.17 0.22 - 0.11 0.17 113 0.21 0.20 0.27 0.25 0.28
Z?HS)E' 158% 0.17 0.23 - 0.11 0.17 1.14 0.21 0.20 0.27 0.25 0.30
2’38)5 158% 0.16 0.22 - 0.11 0.17 113 0.21 0.20 0.27 0.24 0.30
2’5(‘7}85 158% 0.17 0.22 - 0.11 0.17 1.14 0.21 0.20 0.27 0.25 0.28
ZF(‘;L‘)E' 158% 0.17 0.22 - 0.11 0.17 113 0.21 0.20 0.27 0.25 0.28
ZF(‘ éZ)E' 158% 0.17 0.22 - 0.11 0.17 1.14 0.21 0.20 0.27 0.25 0.29
2’5(‘:}:3)5 158% 0.17 0.22 - 0.11 0.17 113 0.21 0.20 0.28 0.25 0.29
2’?&6‘3 158% 0.16 0.22 - 0.11 0.17 112 0.21 0.20 0.28 0.25 0.28
ZF(‘ J‘;)E' 158% 0.16 0.21 - 0.10 0.16 1.01 0.20 0.19 0.26 0.24 0.26
ZF('LG)E' 158 0.16 0.22 - 0.10 0.16 1.09 0.20 0.19 0.26 0.24 0.26

77




RS RERAAERERER (BEE)

SH3E2818~2A28H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

A e | sy | FAEET | BPEST | TRERF | BRERH gg% HEZHN §E§ sauEE | EEL | NEES %r;iéf
5L = e T 5L 5L = e T 5L = e T 5L 5L 5L 5L
BEE—REND L] L] [EaleaEi] 53] 2] ok [l ok ;3] ;3] L
AR KU R #310km #98km #98km #910km #97km #97km #911km #98km #99km #98km #96km
2’5(‘7}<7)E' 158% 0.16 0.22 - 0.10 0.16 1.09 0.21 0.19 0.26 0.24 0.27
ZF(‘;}SE' 158% 0.16 0.22 - 0.10 0.16 1.10 0.21 0.19 0.27 0.24 0.27
ZF(‘ ‘1%9)5 158% 0.16 0.22 - 0.10 0.16 111 0.21 0.19 0.27 0.24 0.27
ZF(‘ :f:O)E' 158% 0.16 0.22 - 0.11 0.15 1.10 0.21 0.19 0.27 0.24 0.25
ZF(‘é‘)E' 158% 0.16 0.22 - 0.11 0.17 1.10 0.21 0.19 0.27 0.24 0.26
ZF(‘ éZ)E' 158% 0.16 0.21 - 0.11 0.17 1.10 0.21 0.20 0.27 0.24 0.28
ZF(‘ f)E' 158% 0.16 0.22 - 0.11 0.17 112 0.21 0.20 0.27 0.24 0.28
2’5(‘7%5 158% 0.16 0.23 - 0.11 0.17 112 0.21 0.20 0.27 0.24 0.26
ZF(‘ %E' 158% 0.16 0.22 - 0.11 0.17 112 0.21 0.20 0.27 0.24 0.28
ZF(‘ é‘S)E' 158% 0.16 0.23 - 0.11 0.17 112 0.21 0.20 0.26 0.24 0.27
ZF(‘ %E' 158% 0.16 0.23 - 0.11 0.17 112 0.21 0.19 0.26 0.24 0.27
ZF(‘ég)E' 158% 0.16 0.22 - 0.11 0.17 112 0.21 0.20 0.27 0.24 0.28
X FIREAF (SAE) SH2F9A14E~ HBEENLOHRALTVET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E2818~2A28H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

INBYIRE e o g — - e =2EF
EREZ | FAZEHN PN o5 L A S TFE s EE AR "D FERAI
argn | mesn| S50 | ek am | FEREW | REOREW | gop | FURET | gaay & | MERF | gBN
v / E=33i0 SATEA
= [EET = [EET = [EHET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EHET = [EET
BEE—EENLD 2] FrE L i T i T 2] 2] i i
H R B U EER #96km #98km #910km #97km #7km #98km #99km #11km #910km #7km #7km
Z(HH] )EI 15/F 1.08 0.28 0.11 0.28 0.73 0.16 0.22 0.13 0.14 0.25 0.37
2(ﬁ£)E| 15/F 1.08 0.28 0.11 0.28 0.73 0.17 0.22 0.13 0.14 0.25 0.38
ZEE)E 15/F 1.08 0.28 0.11 0.28 0.72 0.17 0.22 0.13 0.14 0.25 0.37
2?*4')5 15/F 1.08 0.28 0.11 0.28 0.73 0.17 0.22 0.13 0.14 0.25 0.38
2H5H 15/F 1.07 0.28 0.11 0.28 0.73 0.16 0.22 0.13 0.14 0.25 0.37
(%) : : ’ ) ) ) ) ’ ) ) ’ ’
2F6H 15/F 1.09 0.28 0.11 0.28 0.74 0.16 0.22 0.13 0.14 0.25 0.38
() ; : ’ ) ’ ) ) ) ) ) ) ’
Z(HE_/)E 15/F 1.09 0.28 0.11 0.28 0.74 0.16 0.22 0.13 0.14 0.25 0.38
Z(HHS)E 15/ 1.06 0.28 0.11 0.28 0.73 0.16 0.22 0.13 0.14 0.25 0.37
2(ﬁ£)E| 15/F 1.05 0.28 0.11 0.28 0.73 0.16 0.21 0.13 0.14 0.25 0.37
2?7}?)5 15/ 1.07 0.28 0.11 0.28 0.74 0.16 0.22 0.13 0.14 0.25 0.38
2?%1)5 15/F 1.07 0.28 0.11 0.28 0.74 0.17 0.22 0.13 0.14 0.25 0.38
2)?%2)5 15/ 1.06 0.28 0.11 0.28 0.74 0.17 0.22 0.13 0.14 0.25 0.38
2?:}:3)5 15/F 1.07 0.29 0.11 0.28 0.74 0.17 0.22 0.13 0.14 0.25 0.39
ZJ?I;A;E 15/F 1.08 0.29 0.11 0.28 0.75 0.17 0.22 0.13 0.14 0.25 -
2)?%5)5 15/ 0.99 0.26 0.11 0.27 0.66 0.16 0.21 0.12 0.13 0.23 -
ZJ?,LG)E 15/F 1.03 0.27 0.11 0.27 0.70 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
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AR E RERGENEHER (T EE) B _ ) SH3E2A 18 ~2A 288
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

INRE - . . =R
BEAR | BlEER gggﬁ %JI\E];;;_ quﬁ%% REREF | RARSH T;% AR Eﬁ’zgﬁﬁ -FE%BFUJ:TI ﬁﬁﬁ@%ﬁg;;” z%gﬁu
= e T 5L = e T = e T = e T 5L 5L 5L 5L 5L 5L
BEE—RENSD ;] ok [ L ok L ok ;] ;] L [l
AR KU R #96km #98km #910km #97km #97km #98km #99km #911km #310km #97km #97km
2’5('7}<7)E' 158 1.02 0.28 0.11 0.27 0.70 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
ZF(';SE' 158 1.03 0.27 0.11 0.27 0.70 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
ZF(' %E' 158 1.05 0.27 0.11 0.27 0.71 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
ZF(' jZZO)E' 158 1.05 0.28 0.11 0.27 0.72 0.16 0.21 0.12 0.13 0.25 -
ZF('é‘)E' 158 1.06 0.28 0.11 0.28 073 0.16 0.22 0.12 0.13 0.25 -
ZF(' éZ)E' 158 1.07 0.29 0.11 0.27 0.75 0.16 0.22 0.12 0.14 0.25 -
ZF('f)E' 158 1.06 0.28 0.11 0.28 0.72 0.16 0.22 0.12 0.14 0.24 -
2’5('7%5 158 1.06 0.27 0.11 0.28 0.72 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
2’?;(5)5 158 1.10 0.28 0.11 0.28 073 0.16 0.21 0.12 0.13 0.25 -
ZF(' ée)E' 158 1.07 0.27 0.11 0.28 0.72 0.16 0.22 0.13 0.14 0.24 -
ZF(' j2:7)E' 158 1.08 0.27 0.11 0.28 0.72 0.16 0.22 0.12 0.14 0.24 -
2’?;‘;5 158 1.09 0.28 0.11 0.28 073 0.16 0.22 0.12 0.14 0.25 -
X HWOXRRAIHESF (EEE) FHR229F11A88 158~ REBICTHRAEENEBRSATEYET,

X BEFZEMESFTRA (ERAET) FMIF2A14E 158~ HERBEDLOHRALTHET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E2818~2A28H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e n g | mg | FUERF | SRS | werarm | (SHE. | BIICHE L woR %E%é BEEM | VILER | aeBE | imsER
= T = AT = AT = FEET = [T = T = T = T = T = [EET JNRF
BEE—EREIOD ] 3] [alEaEE] [alEaEE] EalE:EE] L] alEaEE] 3l EE] EalE:EE] 3] Fifeali]
AR KU R #98km #99km #910km #911km #9km #911km #911km #99km #96km #7km #920km
2’(1} )E' 1585 0.22 - - 0.1 0.15 0.24 0.14 0.1 0.22 0.13 0.06
2’35)5 1585 0.22 - - 0.1 0.14 0.24 0.15 0.1 0.22 0.13 0.06
2RSH | 1sm 022 - - 0.11 0.14 024 0.14 0.11 - 0.13 006
2RAS | 1sm 022 - - 0.11 0.5 024 0.5 0.11 - 0.14 006
2&5)5 158% 0.22 - - 0.11 0.14 0.24 0.14 0.11 - 0.13 0.06
Zﬁi‘i)ﬂ 1585 0.22 - - 0.1 0.14 0.24 0.14 0.1 0.24 0.14 0.06
ng )E' 1585 0.22 - - 0.1 0.14 0.24 0.14 0.1 0.24 0.14 0.06
Z?ﬁS)E' 1585 0.22 - - 0.1 0.15 0.24 0.14 0.1 0.24 0.14 0.06
Z?L’)E' 158% 0.22 - - 0.11 0.15 0.24 0.14 0.11 - 0.14 0.06
2’?7}85 1585 0.22 - - 0.1 0.14 0.24 0.14 0.1 0.24 0.13 0.06
ZF(';E)E' 1585 0.22 - - 0.1 0.14 0.24 0.15 0.1 0.24 0.14 0.06
ZF(' éZ)E' 1585 0.22 - - 0.1 0.14 0.24 0.15 0.1 0.24 0.13 0.06
ZF('BE' 1585 0.22 - - 0.1 0.14 0.24 0.15 0.1 0.24 0.14 0.06
ZF(';E' 1585 0.22 - - 0.1 0.14 0.24 0.14 0.1 0.24 0.13 0.06
ZF(' ;BE' 1585 0.21 - - 0.11 0.14 0.23 0.14 0.1 0.23 0.13 0.06
ZF('LG)E' 1585 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.1 0.24 0.13 0.06
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AR E RERGENEHER (T EE) ) RH3F2A18~2A28H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

. e - . JAST=IE . = .
~= | JRERIERAT | =2HPF = [ BT 1E I oh g |18 = [iE) BT )L ER EIRBE
MR | mEwa| T eT | mragdy | R | gHny |mmbos—| 0% | FEER ) Tay | pas |mmeos— | INBER
= [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EET = [EET = [EET = [EET JIIAFE
BEE—RENLO 2] 4] [E2lEaL] [E2lEaL] 2Lk 2] [E2lEaL] [E2lEaL] 2Lk 4] i) Eafic)
AREUVIER £98km £99km #910km #911km #99km #911km #911km #99km #96km £97km #920km
ZF(' 7}<7)E' 1585 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 011 0.23 013 0.06
ZF(';}SE' 1585 0.21 - - 0.10 0.15 0.23 0.14 011 0.24 013 0.06
ZF(' ‘1%9)5 158% 0.21 - - 0.10 0.15 0.23 0.14 011 0.24 013 0.06
ZF(' iO)E' 1585 0.21 - - 0.10 0.14 0.24 0.14 011 0.24 013 0.06
2’?;1)5 158% 0.21 - - 011 0.15 0.24 0.14 011 0.24 013 0.06
ZF(] éZ)E' 158% 0.21 - - 0.11 0.15 0.24 0.14 0.1 0.24 013 0.06
ZF(] f)E' 158% 0.21 - - 0.11 0.15 0.24 0.14 0.11 0.24 013 0.06
ZF(] 714)5 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.24 0.14 0.11 0.24 013 0.06
2’?;(5)5 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.24 0.14 0.11 0.24 013 0.06
ZF(] ée)E' 158% 0.21 - - 0.11 0.14 0.24 0.14 0.11 0.24 013 0.06
ZF(] f)E' 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.24 0.14 0.11 0.24 013 0.06
ZF(IESE' 158% 0.22 - - 0.10 0.15 0.24 0.14 0.11 0.24 013 0.06

¥ UTOREMRIETLA—EVRATLAICKYRELTESY ., AIEMERM EHINTT,

EOR (SEED) , ASTEHBERt 42— (SHED . [BE@EETRS (SR . ) 7 L EREES (EHET
X  JREMERATET IR (SREET) TRSIF2A15H~ BFRAEGIEDED. —HAEZARLELTHEY,
X ORETARE (EMED) FRBFIZA20E 178~ HEELIBEERROLO. —HAEERLELTOET.
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3F2A18~2A28H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

MEAD | WER | Nmies | BLRE | KRR CAEES | WARR wimmmn| cwemr | 1PXE (R/IRHE)
JRAF JIRAF JNRAF JNRAF JRAF JIRAF JRAF JIRAF JIRAF JIRAF JRAF
BEE—RENCD =kl [i] ik =kl [i] =kl =kl =kl =kl =kl =kl
ARRU IR #920km #926km #326km #319km #325km #319km #921km #920km | #22km | #921km | #916km
2R 1se 0.18 006 009 006 005 - 0.14 005 006 0.8 024
2)(EI£)E| 1585 0.18 007 0.10 0.06 0.06 - 0.14 0.05 0.06 0.08 0.24
2RSH | 1sm 0.18 006 0.10 - 005 - 0.14 005 006 008 024
2)(517';1)5 1585 0.18 007 0.10 0.06 0.06 - 0.14 0.06 0.06 0.08 0.24
2RO | 1sm 0.18 006 009 - 005 - 0.14 005 006 008 024
2ASH | 1sm 0.19 007 009 006 006 - 0.14 005 0.6 0.8 024
Z?EZ)E' 1585 0.18 007 0.09 0.06 0.06 - 0.14 0.05 0.06 0.08 0.24
2R3 | 1sm 0.18 006 0.10 - 006 - 0.14 005 006 009 024
2RO | 1sm 0.18 006 009 006 006 - 0.14 005 0.6 0.08 024
ZF(';LO)E' 158% 0.18 0.06 0.10 0.06 0.06 - 0.14 0.05 0.06 0.08 0.24
ZF(';E)E' 158F 0.18 0.06 0.10 0.06 0.06 - 0.14 0.05 0.06 0.08 025
ZF(] éZ)E' 1585 0.19 0.07 0.09 0.06 0.06 - 0.14 0.05 0.06 0.08 0.25
ZF(':BE' 1585 0.19 0.06 0.09 0.06 0.06 - 0.14 0.05 0.06 0.08 0.25
2’?;‘3 1585 0.19 007 0.09 0.06 0.06 - 0.14 0.05 0.05 007 0.25
2’?;]5)5 1585 0.18 007 0.09 0.06 0.06 - 0.13 0.05 0.06 0.08 0.23
ZF(',BE' 1565 0.18 0.06 0.09 0.06 0.06 - 0.14 0.05 0.06 0.08 0.24
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3F2A18~2A28H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

- AT I R ‘ e
NEHAF | st | ENsdE | e | mimem | mwEs | WEREE | NEH ) semeg | el | TSR
e AE | BEE e | EDEE | A/ER ¢ TFREE | SEME |y mie| o s NR%E =
RIE ARIERFZL INBARAHE e D A HEKAMEEER| P HHE (B/iR#X)
JIIRF JIIRF JIIRF JIIRF JIIRFF JIIRF JIIRF JIIRF JIIRF JIIRFF JIIAFE
BEFE—REMOD [iic)eagid) [iic] [ris)Eafic) [ic) i) [ic] i) Eafic) i) eafic) [iis)Eafic) [iicjeagid) [iic)eagid) [iicjeagid)
FrR U #120km #126km #126km #119km #125km #119km #21km #20km #122km #21km #116km
ZF(' 7}<7)E' 1585 0.18 0.06 0.09 0.06 0.06 - 0.14 0.05 0.06 0.08 0.24
ZF(';}SE' 1585 - 0.06 0.09 0.06 0.05 - 0.14 0.05 0.06 0.08 0.24
ZF(' %E' 1585 0.18 0.06 0.09 0.06 0.05 - 0.14 0.05 0.06 0.08 0.24
ZF(' :f:O)E' 1585 0.19 0.06 0.09 0.06 0.05 - 0.14 0.05 0.06 0.08 0.24
2’?;1)5 1585 0.19 0.07 0.09 0.06 0.05 - 0.14 0.05 0.06 0.08 0.24
ZF(] éZ)E' 158% 0.19 0.07 0.09 0.06 0.06 - - 0.05 - 0.08 0.25
ZF(]f)E' 158% 0.18 0.06 0.09 0.06 0.06 - 0.14 0.05 0.06 0.08 0.24
ZF(] 714)5 158% 0.18 0.06 0.10 0.06 0.06 - 0.14 0.05 0.06 0.08 0.24
2’?;(5)5 158% 0.19 0.06 0.09 0.06 0.06 - 0.14 0.05 0.06 0.08 0.25
ZF(] ée)E' 158% 0.18 0.06 0.09 0.06 0.06 - 0.14 0.05 0.06 0.08 0.24
ZF(] f)E' 158% 0.18 0.06 0.09 0.06 0.06 - 0.14 0.05 0.06 0.08 0.24
ZF(IESE' 158% 0.19 0.07 0.09 0.06 0.06 - 0.14 0.05 - 0.07 0.25

X NIARREELERESERP S (IIRF) SF2FIATTE~ HHIKEOLORALTHES,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E2818~2A28H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

. == - ° L= . e — e -

axAE | mEB 28 | =Pmam SN0 | KRR hnkar | mnEa | Son | wemam |sntos—| wesen | Aot
N N N KHERT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT

BEE—EEHNMOD Fifeali] Fifeali] Fifeali] TR i} R TR TR L] B 3]
AR KU R #914km #915km #918km #33km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km
2’(1} )E' 158 - 0.08 0.11 1.30 3.00 0.26 0.13 0.62 2.79 0.84 469
z?ﬁ)a 158 0.09 0.09 0.12 1.29 3.04 0.26 0.13 0.63 2.77 0.84 474
ZEE)E' 158 0.09 0.09 0.12 1.29 3.03 0.26 0.13 0.62 278 0.82 470
2)(517';1)5 158 0.09 0.09 0.12 1.29 3.08 0.26 0.13 0.62 2.80 0.84 473
2’?@5)5 158 0.09 0.09 0.11 1.30 3.09 0.26 0.13 0.62 2.81 0.84 472
Zaf)a 158 0.09 0.09 0.12 1.31 3.08 0.26 0.13 0.63 2.85 0.86 -
Z’fg)E' 158 0.09 0.09 0.12 1.31 3.10 0.26 0.13 0.63 2.83 0.86 -
Z?HS)E' 158 0.09 0.09 0.11 1.30 3.10 0.26 0.13 0.63 2.82 0.84 -
2’38)5 158 0.09 0.09 0.12 1.28 3.06 0.26 0.13 0.62 2.80 0.83 -
2’5('7}85 158 0.09 0.08 0.12 1.31 3.08 0.26 0.13 0.62 2.85 0.85 476
2)5(1%1)5 158 0.09 0.09 0.12 1.30 3.09 0.26 0.13 0.62 2.82 0.84 476
ZF(' éZ)E' 158 0.09 0.09 0.12 1.31 3.10 0.26 0.13 0.62 2.82 0.85 474
2’5(':}:3)5 158% 0.09 0.09 0.12 1.31 3.09 0.27 0.13 0.63 2.84 0.86 477
2)5(1;;5 158 0.09 0.09 0.12 1.31 3.08 0.27 0.13 0.63 2.86 0.87 482
2’5(' ;BE' 158 0.09 0.08 0.11 1.05 275 0.25 0.13 0.57 2.63 0.68 4.39
ZJE(IJSE' 158 0.09 0.09 0.11 1.26 2.94 0.26 0.13 0.61 275 0.82 4.66
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E2818~2A28H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

N N N KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT
BEE—EEHNMOD i) aFic) Fifeali] Fifeali] TR i} R TR TR L] EalEaEE] 3]
ARV #914km #915km #918km #93km #95km #95km #7km #95km #95km #94km #92km
2’?7}55 1585 0.09 0.09 0.11 127 297 0.26 0.13 061 273 0.82 -
ZF(';}SE' 1585 0.08 0.08 0.11 127 2.99 0.26 0.13 061 277 0.82 471
ZF(' .1%9)5 1585 0.08 0.08 0.11 128 3.00 0.26 0.13 061 2.80 0.83 471
ZF(' jZZO)E' 1585 0.09 0.08 0.11 128 301 0.26 0.13 0.62 279 0.85 474
ZF('é‘)E' 1585 0.09 0.09 0.11 129 3.03 0.26 0.13 0.62 283 0.86 479
ZF(' éZ)E' 1585 0.09 0.08 0.12 130 3.02 0.27 0.13 0.62 285 0.87 -
ZF(] f)E' 1565 0.09 0.09 0.12 129 3.04 0.26 0.13 0.62 2.82 0.84 -
2’?7%5 1585 0.08 0.08 0.12 128 3.04 0.26 0.13 0.62 285 0.84 -
2’?;(5)5 1565 0.09 0.09 0.1 129 3.04 0.26 0.13 0.62 2.84 0.84 -
ZF(' é‘S)E' 1585 0.08 0.09 0.12 128 3.05 0.25 0.13 061 277 0.82 -
ZF(' j2:7)E' 1585 0.09 0.09 0.12 128 3.04 0.25 0.13 061 279 0.82 -
ZF('ég)E' 1585 0.09 0.09 0.12 130 3.07 0.26 0.13 0.62 284 0.84 -
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E2818~2A28H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

xR-K | RR=R | mrsL | GEEE ) mrox | KRR | MoK | g | BESE | FEESK | SR
AEAR | Wy | RRESF | MRS | FREBF | gt | MEERH | MRES | HRESH WRERF | HXERF £f
K REHT KREHT KREHT KREHT KREHT K REHT K REHT K REHT K REHT KREHT KHEHT
BEE—EEHNMOD :CE] i} R i} i} i} R EalE:EE] i} R EifeaFi
AR KU R #91km #93km #98km #914km #98km #92km #96km #33km #97km #95km #95km
2’35})‘5' 1585 122 6.87 0.09 - 0.84 3.19 0.38 2.79 0.42 0.56 1.61
z?ﬁ)a 158 1.21 7.01 0.09 0.11 0.83 3.16 0.38 2.77 0.42 055 1.61
ZEE)E' 158 1.21 6.87 0.09 0.10 0.83 3.18 0.38 275 043 0.56 1.60
2)(517';1)5 1585 122 6.82 - 0.11 - 3.19 0.38 2.79 0.43 0.56 1.61
2&5)5 1585 122 6.90 - 0.11 - 3.20 0.38 2.79 0.42 0.56 1.61
Zaf)E' 158 1.24 6.78 0.09 0.11 0.84 3.24 0.39 2.83 0.42 0.56 1.62
2)(515 )E' 158 123 6.83 0.09 0.11 0.84 3.23 0.39 2.81 0.42 0.56 1.62
Z?HS)E' 1585 122 6.92 0.09 0.11 - 3.21 0.39 2.81 0.43 0.56 1.61
2’38)5 158 122 6.90 0.09 0.10 0.83 3.20 0.38 278 0.42 055 1.60
2%}85 158 1.23 6.99 0.09 0.11 0.83 3.22 0.39 2.83 0.42 055 1.61
ZF&‘)E‘ 158 1.23 6.89 0.09 0.11 0.84 3.20 0.39 2.79 0.42 055 1.60
ZF(' éZ)E' 158 122 6.89 0.09 0.11 0.84 3.22 0.39 2.82 0.42 0.56 1.61
2’?:}:3)5 158 1.24 6.99 0.09 0.11 0.84 3.25 0.39 2.84 0.42 0.56 1.61
ZF(';;E' 158 1.24 7.06 0.09 0.11 0.85 3.24 0.39 2.83 0.42 0.56 1.61
ZF(';BE' 158 1.16 6.58 0.09 0.10 0.77 2.90 0.36 2.40 0.39 0.52 1.46
ZF('LG)E' 158% 1.19 6.68 0.09 0.11 0.82 3.08 0.38 2.68 0.41 0.54 1.55
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E2818~2A28H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

XR—E | XREE | ®FSL | GEEE | BE-R | XR-K | BR[| g | BESK | THESK | SRR
== ey | WEESFT | WXESFT | EEERRT wizn | MERERF | WXRESAT | HRESFT | | RESAT | HRELAT =
AEAR | BIERZ EopES

KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KAERT KHERT
BEFE—REMOD [EaLi] [iic] [iicjeagid) [iic] [iic] [iic] [iicjeagid) il [ic] [iic)eafic) i) Eafic)
AR UEER £91km £93km #98km $#914km £98km #92km #J6km #93km #97km #95km #95km
ZF(' 7}<7)E' 1585 119 6.73 0.09 011 0.82 3.09 0.38 2,69 0.41 0.55 157
ZF(';}SE' 1585 120 6.94 0.09 0.10 0.82 3.00 0.38 271 0.41 0.54 157
ZF(' ;EQ)E' 1585 121 6.79 0.09 0.10 0.83 312 0.38 2.74 0.41 0.55 158
ZF(' jZZO)E' 1585 121 6.68 0.09 0411 0.84 315 0.38 278 0.41 0.55 159
2’?;1)5 1585 123 6.95 0.09 011 0.85 318 0.38 2.79 0.41 0.55 160
ZF(] éZ)E' 158% 123 6.92 0.09 0.1 0.85 3.20 0.38 2.80 0.41 0.55 160
ZF(] f)E' 158% 121 6.93 0.09 0.11 - 3.16 0.38 2.77 0.42 0.55 158
ZF(] 714)5 158% 121 6.78 0.09 0.11 0.81 317 0.39 278 0.42 0.55 159
2’?;(5)5 158% - 6.87 0.09 0.11 0.85 3.16 0.39 2.80 0.41 0.55 160
ZF(] ée)E' 158% 119 6.68 0.09 0.11 0.84 3.14 0.38 2.74 0.42 0.55 158
ZF(] f)E' 158% 119 6.80 0.09 0.11 0.84 312 0.38 2.74 0.42 0.55 158
ZF(IESE' 158% 121 6.86 0.09 0.11 0.85 317 0.39 281 0.42 0.55 160
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E2818~2A28H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

"= S gemre | AR RT3 BERT S BERTRE

KEEAT KEEAT KEEAT KEEAT KEEAT KHEEAT KEEAT KEEAT KEEAT KEEAT WEERT
BEE—REHOD [iic)Eafic) [icke=Ti] ] [icke=Tri] [icke=Ti] ] AT EEED 2] [icke=Tri] b i
H ARV R #98km #94km #94km #94km #94km #94km #91km #31km #94km #96km #92km
2’35})5 158 0.18 1.19 1.96 178 0.26 1.04 341 212 0.87 0.10 0.33
2’35)5 158 0.18 118 1.94 175 0.27 1.05 342 213 0.89 0.10 0.32
ZEE)E' 158 0.18 1.19 193 177 0.27 1.05 342 213 0.89 0.10 0.33
2)(517';1)5 158 0.18 1.19 1.94 1.76 0.27 1.06 343 2.12 0.88 0.10 0.33
2’?@5)5 158 0.17 1.19 1.95 177 0.27 1.06 343 2.08 0.90 0.10 0.33
2)(51:&5 158 0.18 1.20 1.96 177 0.27 1.07 3.45 212 0.87 0.10 0.33
Z?EZ)E' 158 0.18 1.19 1.96 177 0.27 1.07 3.45 212 0.88 0.10 0.33
Z?HS)E' 158 0.18 1.20 1.95 178 0.27 1.07 3.44 2.11 0.85 0.10 0.33
2’38)5 1585 0.18 1.19 1.93 1.76 0.27 1.06 343 2.10 0.85 0.10 0.32
ZF(';LO)E' 1585 0.18 1.20 1.95 177 0.27 1.06 3.44 2.11 0.86 0.10 0.33
ZF(';L‘)E' 158 0.18 1.19 195 178 0.27 1.07 3.45 2,08 0.86 0.10 0.33
ZF(' éZ)E' 158 0.18 1.20 195 177 0.27 1.07 3.44 2,03 0.88 0.10 0.33
ZF('BE' 1585 0.18 1.20 197 178 0.27 1.07 3.46 2.04 0.85 0.10 0.33
2’?;5 1585 0.18 1.20 1.98 178 0.27 1.07 3.46 2.05 0.84 0.10 0.33
ZF(' ;]5)5 1585 0.18 1.11 1.80 156 0.25 0.98 3.23 - 0.79 0.10 0.30
ZF(',BE' 1585 0.18 117 173 169 0.26 102 334 - 0.82 0.10 0.31
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3F2A18~2A28H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s — 5 s i KHREHT soE soE P

KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT TEHT
BEE—RENLOD =k EifeaFi e EifeaFi FifeaFi L] B EEES 3] EifeaFi e

AERV R #98km #34km #y4km #34km #94km #J4km #1km #1km #J4km #96km #92km
ZF(';}J)E' 1585 0.17 117 192 1.70 0.26 - 3.36 194 083 0.09 0.31
ZF('%E' 1585 0.17 116 192 1.71 0.26 - 3.37 196 0.79 0.10 031
PRUR | o 0.17 118 1.93 1.72 026 112 338 1.98 080 0.10 032
ZF(] iO)E' 1585 0.17 117 193 1.71 0.26 - 3.40 199 0.79 0.10 0.32
2REE | 1o 0.17 118 1.97 1.74 026 113 342 201 084 0.10 032
ZF(] 2B | sw 0.17 118 196 173 0.26 114 342 201 0.85 0.10 032
ZF(] SoR | 5w 0.18 118 193 175 0.26 114 342 202 0.85 0.10 032
2’?7%5 1565 0.17 118 194 1.75 0.26 1.14 - 2.01 0.82 0.10 0.32
2’?;(5)5 1585 0.17 118 194 1.74 027 114 - 2.02 0381 0.09 0.32
ZF(] 2081 1sm 0.18 119 195 176 0.26 115 3.44 201 0.3 0.10 032
ZF(] MO IRE 0.18 118 194 176 0.26 115 3.44 202 0.86 0.09 032
ZF('ég)E' 1585 0.18 118 196 175 0.26 115 3.45 202 0.86 0.10 032

¥ UTOREMRIETLA—EVRATLAICKYRELTESY ., AIEMERM EHINTT,
[BRAERT %15 (KAEHT) . ARRRET/DAF R A (KAEET) . KARETRIRE S A (KARET) . KABETRIRAH A (KAERT)
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E2818~2A28H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

seAE | mesa| - ORE | ARARE JEMER | miaRe | eMARSE | FWARKR | Sop | GUARE | GRARME sét:?j— nEis
TREERT TREERT TREERT TR EERT TR EERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT

BEE—RERENLD b i} i A} it b i} b i} b i} b i} it i A} b i} b i}

AR KU R #33km #35km #94km #96km #95km #7km #95km #95km #96km #96km #93km
2)35} )E' 158 0.17 - 0.04 0.34 0.16 0.90 0.23 0.08 1.74 0.54 0.61
2@5)5 158 0.17 - 0.04 0.34 0.16 0.90 0.23 0.08 1.74 053 0.61
ZEE)E' 158 0.17 - 0.04 0.34 0.16 0.89 0.23 0.08 1.72 052 0.61
2)(517';1)5 158 0.17 - 0.04 0.34 0.16 0.90 0.23 0.08 1.74 053 0.61
2)(51%5)5 158 0.17 - 0.04 0.34 0.16 0.90 0.23 0.08 - 0.54 061
zaf)a 158 0.17 - 0.04 0.35 0.16 0.92 0.23 0.08 1.71 055 0.62
2)(515 )E' 158 0.17 - 0.04 0.35 0.16 0.92 0.23 0.08 1.73 055 0.62
Z?HS)E' 158 0.17 - 0.04 0.34 0.16 0.91 0.23 0.08 1.73 053 0.62
za’)a 158 0.17 - 0.04 0.34 0.16 0.91 0.23 0.08 1.75 053 0.61
2’?7}85 158 0.17 - 0.04 0.35 0.14 0.91 0.23 0.08 1.75 055 0.62
ZF(';L‘)E' 158 0.17 - 0.04 0.35 0.16 0.91 0.23 0.08 1.78 0.54 0.62
2’?%2)5 158 0.17 - 0.04 0.35 0.16 0.92 0.23 0.08 - 055 062
2’?:}:3)5 158 0.17 - 0.04 0.35 0.15 0.93 0.23 0.08 - 0.56 063
2’?;5 158F 0.17 - 0.04 0.35 0.16 0.93 0.23 0.08 - 0.56 062
2’?;]5)5 158F 0.16 - 0.05 0.32 0.15 0.76 0.22 0.08 - 047 056
ZF('LG)E' 158 0.16 - 0.04 0.33 0.15 0.85 0.22 0.07 1.71 052 058
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E2818~2A28H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e n e | e | STARE | BRomm | ZEPAR | wiaRe | smARS | SRORE | SE | BUARE | BRARS sét:?j— v
WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT
BEE—REMND b 4] [zl i) i b i b (i) b 4] b i i [zl i) b (i) b (i)
AR KU R #33km #95km #94km #96km #95km #7km #95km #95km #96km #96km #93km
Z?J}J)E' 158% 0.16 - 0.04 0.34 0.15 0.87 0.22 0.08 1.70 052 059
ZF(';}SE' 158% 0.16 - 0.04 0.33 0.15 0.87 0.23 0.08 1.73 053 059
ZF(' ‘1%9)5 158% 0.17 - 0.04 0.34 0.15 0.88 0.23 0.08 1.70 053 059
ZF(' jZZO)E' 158% 0.17 - 0.04 0.34 0.15 0.90 0.23 0.08 1.72 0.54 0.60
ZF(IS)E' 158% 0.17 - 0.04 0.34 0.15 0.91 0.23 0.08 169 0.55 0.60
ZF(] éZ)E' 1565 0.17 - 0.04 0.34 - 0.91 0.23 0.08 1.70 - 0.61
ZF(]f)E' 1565 0.17 - 0.04 0.34 0.16 0.91 0.23 0.08 1.74 053 0.61
2)?7%5 1565 0.17 - 0.04 0.34 0.16 0.91 0.23 0.08 1.75 0.54 0.61
2’?;(5)5 1565 0.17 - 0.04 0.34 0.16 0.91 0.23 0.08 172 0.54 0.61
ZF(] ée)E' 1565 0.17 - 0.04 0.34 0.16 0.89 0.23 0.08 1.72 053 0.59
ZF(] f)E' 1565 0.17 - 0.04 0.34 0.15 0.89 0.23 0.08 1.75 053 0.59
ZF(IESE' 1565 0.17 - 0.04 0.34 0.16 0.93 0.23 0.08 1.75 0.55 0.61
X FEARSE CUER) $H258H28B~ HMBHEOLOXAILTHNET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E2818~2A28H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

TREERT TR EERT TR EERT TREERT JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET

T ad A AR A AR
2’(1} )E' 158% 2.99 0.47 0.32 0.33 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
2’35)5 1585 3.04 0.47 0.32 0.33 0.07 - 0.19 0.12 0.07 - -
2’2 E)E' 1585 3.03 0.47 0.32 0.33 0.07 - 0.19 0.11 0.07 - -
2)(517';1)5 1585 3.00 0.48 0.32 0.33 0.07 - 0.19 0.12 0.07 - -
2’?@5)5 1585 3.05 0.47 0.32 0.33 0.07 - 0.19 0.11 0.07 - -
2)(EI£)E| 1585 3.07 0.47 0.32 0.33 0.07 - 0.19 0.11 0.07 - -
2)(51; )E' 1585 3.08 0.48 0.32 0.33 0.07 - 0.19 0.11 0.07 - -
Z?HS)E' 158 3.08 - 0.32 0.33 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
Z?L’)E' 1565 3.04 - 0.32 0.33 0.07 - 0.19 0.11 0.07 - -
ZF(';LO)E' 1585 3.05 - 0.32 0.33 0.07 - 0.19 0.11 0.07 - -
ZF(';L‘)E' 158% 3.07 0.54 0.32 0.33 0.07 - 0.19 0.11 0.07 - -
ZF(' éZ)E' 158% 3.07 0.54 0.32 0.33 0.07 - 0.19 0.11 0.07 - -
ZF('BE' 1585 3.08 0.54 0.32 0.33 0.07 - 0.19 0.11 0.07 - -
ZF(';;E' 158% 3.10 0.54 0.32 0.33 0.07 - 0.19 0.11 0.07 - -
ZF(' ;]5)5 158% 2.54 0.49 0.31 0.31 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
ZF('LG)E' 158% 2.62 051 0.31 0.31 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E2818~2A28H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

TEHT TEHT TEHT TEHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT JRITHT
BEE—RENMD i P i =[] [iipldic] =[] =[] =[] =[] =[] It It

AERV R #y4km #y4km #33km #36km #99km #J9km #J8km #97km #J9km #99km #J9km
PRVE 1o 284 051 031 032 007 - 0.18 0.11 007 - -
PRIER | s 288 051 031 032 007 - 0.18 0.11 007 - -
PRUR | o 293 051 032 032 007 - 0.18 0.11 007 - -
PRIOB | s 297 052 032 032 007 - 0.19 0.10 007 - -
2REE | 1o 299 052 032 032 007 - 0.19 0.11 007 - -
PREE | s 301 052 032 032 007 - 0.18 0.11 007 - -
PREE | o 302 052 032 032 007 - 0.19 0.11 007 - -
2’?7%5 1585 301 052 032 032 - - 0.18 0.11 007 - -
2’?;(5)5 1585 303 052 032 032 - - 0.19 0.11 007 - -
ZF(' 2081 1sm 302 052 032 032 - - 0.18 0.11 007 - -
PRITR | s 303 052 032 032 007 - 0.18 0.11 007 - -
ZF('ég)E' 1585 3.04 053 032 032 - - 0.19 0.11 007 - -

¥ OUTOREMRAITLA—FSXATAICKYVRELTE Y., AIEMLEEHEHINTT,

IWHZ BMESSE OUZER) . MEKELE ONZERD . BILAREE NZERD) . MERTKF EPSFERHRA NIERT)

¥ JIFRELUSECRI) FMROFI1TA28B~ EZ2YVIRIMBROLD. AIET—28/RBLTEYES,
¥ GRIETARMEHIIENECRIAE) SMIEIAI9B~ E=H Y UIRR MBEOOH, AET—2HNRBLTEYET,
X EHMER SRS (RIIE) SHRFIA9BE~ EZFUIRRBHEOEH. AET—2ARBLTEYET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E2818~2A28H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aenn | mny | PEERF | BTEE | POlR (SI2AY | mrsen | IR | mamen | zRomm ?E% TEARLE | MAERFH
SRITET SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITET
BEE—RENMD It = el i} el i} el i} b i =[] E i E i p i E i
AR RUER #38Kkm #97km £99km £98km #910km #99km #97km #912km #912km #311km #910km
2’(1} )E' 1565 - 0.04 0.21 - 0.17 0.30 0.97 - 0.26 0.40 0.24
z?ﬁ)a 1585 - 0.04 021 - 0.17 0.29 097 - 027 040 024
2’3 Ml L - 004 021 - 0.17 029 097 - 027 040 024
Za‘(‘)E' 1585 - 004 022 - 0.18 030 097 - 027 040 024
2&5)5 1568 - 0.03 0.21 - 0.17 0.29 0.97 0.39 0.26 0.40 -
Zﬁie)E' 1585 - 004 021 - 0.18 030 097 040 027 040 024
Zﬁg)ﬂ 1585 - 004 021 - 0.18 029 097 039 027 040 024
Z?HS)E' 1565 - 0.04 021 - 0.17 0.29 0.97 - 0.27 0.39 -
2’38)5 1585 - 004 021 - 0.17 029 097 - 027 040 -
ZF(';LO)E' 158% - 0.04 0.21 - 0.18 0.30 0.98 - 0.27 0.40 -
ZF(';L‘)E' 1585 - 004 021 - 0.18 029 098 039 027 040 024
2’?%2)5 1565 - 0.04 021 - 0.18 0.29 0.98 - 0.27 0.40 -
ZF('BE' 1565 - 004 021 - 0.18 030 098 040 027 040 024
2’?;5 1585 - 004 021 - 0.18 030 098 040 026 040 024
2’?;]5)5 1565 - 0.04 021 - 0.16 0.28 0.86 - 0.25 0.38 -
ZF(',‘XG)E' 1565 - 0.04 021 - 0.17 0.29 093 - 0.26 0.39 -
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E2818~2A28H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e n e | my | PEEER it | pd B AT | mpsanm | LT0 | EARRE | ERARE ?E% TEARLE | MAERFH
SRITET SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITET

BEE—RENMD It = el i} el i} el i} el i} E{ ] i E i E i p i E i

AR RUER #38Kkm #7km £99km £98km #910km #99km #97km #912km #912km #311km #910km
2’?7}3)5 1585 - 0.04 0.21 - 0.17 0.29 0.94 - 0.25 0.39 0.23
ZF('%E' 1565 - 0.03 021 - 0.17 0.29 0.94 - 0.26 0.39 -
2’?;;)5 1565 - 0.04 021 - 0.17 0.29 0.95 - 0.26 0.39 -
ZF(' R sm - 003 021 - 0.17 029 095 039 026 039 024
2’?;1)5 1585 - 004 021 - 0.18 029 096 039 026 039 024
ZF(] éZ)E' 1565 - 0.04 021 - 0.18 0.29 0.96 - 0.26 0.40 -
ZF('f)E' 1585 - 0.04 021 - 0.17 0.29 0.96 039 026 039 024
2’?7%5 1565 - 0.04 021 - 0.17 0.29 0.96 - 0.26 0.40 -
ZF(] %E' 1565 - 0.04 021 - 0.18 0.29 0.97 - 0.26 0.39 -
ZF(I é‘i)E' 158 - - 0.21 - 017 0.29 0.97 - 0.26 0.39 -
ZF(' MO IRE - 003 021 - 0.17 029 096 039 026 039 024
ZF(IESE' 1585 - 004 021 - 0.18 029 097 039 026 039 024

¥ HIESRATCRIIAN SF2EF118248~ HHEBEOL-OHXRAILTULET,

X HFZEAMTFEL S — CRIH)

wH2&ETH228~
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AR E RERGENEHER (T EE) ) RH3F2A18~2A28H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

E:my _ PN
BIE | ppeam | ATES |qzi-o,— | BAR M=0H# | BRI | FLM BER | gugom | ITTA
AEAR | e | HRTER = = eoa— £33 BBIEY | VFEDYIE = (%%H% = £
AV Y

SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITET SRITET SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT

BEE—EENOD e[l aic] il dic] il dic] il dic] il dic] il dic] P il dic] P p i p i

HRRU B #91 Tkm #932km #930km #926km #128km #19km #110km #31km #18km #114km #25km
2)(51 }E} )EI 1585 0.11 0.22 061 1.42 - - 0.33 2.16 317 - 1.91
z?ﬁ)a 158% 0.11 023 0.60 1.57 - 0.66 0.30 2.18 3.17 - 1.91
ZEE)E' 1585 0.11 0.21 0.59 1.59 - 0.66 0.32 2.13 - - 1.02
o | 1 0.11 0.22 0.59 1.58 - 067 031 210 313 - 1.90
| o 0.11 021 0.62 158 - 067 031 2.14 3.20 - .92
Z?j?)a 1585 0.1 0.21 0.63 163 - 0.68 0.31 2.20 3.24 194 194
2)(515 )El 158F 0.11 0.22 0.62 1.65 - 0.67 0.33 2.19 3.24 1.93 1.94
i 0.11 0.23 0.61 1.66 - 067 033 216 - - .92
2’38)5 158% 0.11 0.21 0.59 1.59 - 067 0.33 2.11 3.16 1.91 1.91
ZF(];LO)E 1585 0.1 0.21 0.62 166 - 0.67 0.32 2.16 3.22 194 1.94
ZF(]JE)E 158 0.11 0.1 0.61 1.66 - 067 032 2.18 322 1.94 194
2)5(%2)5 1585 0.1 0.22 0.63 167 - - 0.32 2.20 323 194 194
2)E(]j153)El 1585 0.1 0.22 0.65 1.70 - 0.68 0.33 2.24 3.26 195 1.96
ZF(];E 158 0.11 0.23 0.66 1.71 - 068 032 225 329 1.96 198
ZF(] ;]5)5 158§ 0.11 0.21 0.55 1.62 - 0.63 0.32 2.03 2.69 1.69 1.78
2JE(]Jke)El 158 0.11 0.23 058 1.69 - 065 032 2.14 303 182 187
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AR E RERGENEHER (T EE) ) RH3F2A18~2A28H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

wig | xee LT | mag | mzo |memmr| Ttm | BER | pseas| #EE
mrAe | memn | wwum | PRSP Cegm |IVTAT) gam | BHEY | OEDUE | %2 BEE HEREM | gam

RIE | mIm | RIE | RIE | mIm | RIE | RIE | RIE | RIE | RIE | RIm
ZF(';}J)E' 1565 0.11 0.22 0.58 167 - 0.65 0.33 2.13 305 184 187
ZF(';SE' 1565 0.11 0.23 0.59 167 - 0.71 0.32 2.15 307 1.86 188
ZF(' ‘1%9)5 1565 0.11 0.23 0.61 1.70 - 0.65 0.32 2.16 3.14 188 191
ZF(' iO)E' 1565 0.11 0.23 0.63 1.71 - 0.67 0.31 2.20 3.18 1.90 192
ZF(IS)E' 1565 0.11 0.23 0.62 173 - 0.67 0.33 222 323 193 195
ZF(' éZ)E' 1585 0.11 0.23 0.65 175 - - 0.32 2.25 3.25 192 196
ZF(' f)E' 1565 0.11 0.24 0.61 172 - 0.67 0.33 222 3.16 1.90 192
2’?7%5 1585 0.11 0.24 0.62 172 - 0.66 0.32 2.22 317 1.90 193
ZF(' ;{5)5 1565 0.11 0.24 0.64 173 - 0.67 0.33 2.24 323 192 195
ZF(' é‘S)E' 1585 0.11 0.24 0.60 171 - 0.66 0.32 2.21 3.15 191 193
ZF(' %E' 1585 0.11 0.24 0.62 172 - 0.66 0.33 2.23 317 191 1.94
ZF('ég)E' 1585 0.11 0.24 0.65 176 - 0.67 0.32 2.27 3.26 193 1.96

¥ BAREXRMCRIE) $M2FE12A11A~ BHESEOC-ORALTVET,
¥ BEOMESIEXY CRIED SF242A288 ItE~ BDICTREEENEREEINTEYETS,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E2818~2A28H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

i | pmg | KENEE | B | wTeres | TRZRE gﬁi BERGH | hRol | Sal | STL | mrsam
RITE | RTE | RTE | GRIE | R | miTE | RTE | RTE | GRIE | R
WRF-_RENLD | A% XE | LkE | BLE | ELE | LE E | LAE | E | ELE
H AR #99km #11km #99km #910km #928km #920km #99km #9km #916km #925km
2’3% )E' 158% 0.53 - 0.06 5.53 0.27 3.04 0.11 0.08 0.60 0.69
2@83 1585 052 - 0.06 553 0.27 3.03 0.11 0.08 0.60 0.72
2’3 M IRE 052 - 0.06 5.50 0.27 3.00 0.11 0.08 058 0.70
ZJ(E';E)E' 1585 051 - 0.06 5.49 0.27 297 0.11 0.08 0.60 0.71
ZJ(E)E' 1585 052 - 0.06 555 0.27 305 0.11 0.08 0.60 0.70
ZJ(E':S)E' 1585 053 - 0.06 555 0.27 311 0.11 0.08 0.60 071
ZJ(E'EZ)E' 1585 053 - 0.06 555 0.27 3.10 0.11 0.08 0.60 0.72
ZJ(E'HB)E' 1585 052 - 0.06 5.54 0.27 302 0.11 0.08 0.60 0.72
2(H£)El 150% 0.52 - 0.06 5.47 0.26 3.03 0.1 0.08 0.58 0.71
2%}(")5 1585 053 - 0.06 5.52 027 310 0.11 0.08 057 0.71
2’5(]7}(1)5 1585 052 - 0.06 553 0.27 311 0.11 0.08 0.60 0.72
2’5(’ 28| ise 053 - 0.06 5.54 0.28 312 0.11 0.08 0.60 0.72
2’5(]:}:3;5 1585 0.54 - 0.06 553 0.28 319 0.11 0.08 0.60 073
2’?%4)5 1585 053 - 0.06 5.54 0.28 322 0.11 0.08 0.60 0.74
2’5(]%5)5 1585 0.46 - 0.06 5.16 0.25 279 0.10 0.09 058 067
2’?&6)5 158% 0.51 - 0.06 5.37 0.27 2.93 0.11 0.08 0.55 0.71
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E2818~2A28H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

st b | prmesss | R | B | RTAG MaZ EE?E memey | peom | JEER | HTL | easan
JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET
BEE—RELILD b i} b i} b i} e i} B i} p i} b i} b i} b i} B i}
71 R U B #19km #11km #19km #110km #128km #20km #19km #9km #16km #925km
PRVB| s 052 - 0.06 539 0.26 294 0.10 0.8 - 071
2’5(‘7}(8)5 1585 051 - 0.06 5.41 0.27 2.96 0.1 0.08 0.55 0.71
2’5(’ %E' 158% 0.52 - 0.06 5.44 0.27 3.04 0.1 0.08 057 0.72
2’5('5:0)5 1585 0.52 - 0.06 5.46 0.27 3.08 0.10 0.08 0.59 0.72
2’?;‘)5 1588 0.53 - 0.06 5.50 0.28 3.12 0.1 0.08 0.59 0.73
2’5(];2)5 158% 0.51 - 0.06 5.49 0.28 3.18 0.1 0.08 0.57 0.74
2’5(]585 158% 0.52 - 0.06 5.50 0.27 3.03 0.1 0.08 0.57 0.73
2’5(]7?(4)5 1585 052 - 0.06 550 0.27 3.05 0.11 0.08 057 0.73
2’?%5)5 158% 0.53 - 0.06 5.49 0.28 3.14 0.1 0.08 0.57 0.74
2’5(%6)5 158% 0.51 - 0.05 5.50 0.27 3.02 0.1 0.08 0.57 0.74
2’5(]5:7)5 158% 0.51 - 0.06 5.49 0.27 3.06 0.1 0.08 0.57 0.74
2’?;8)5 1585 053 - 0.06 552 0.28 3.19 0.11 0.08 057 0.73

¥ LTOREMRIITLA—ESRATLICKYRAELTEY ., BIEMETH®EHINTT,
RN CRITET) . #EHE/NFH CRIIET)
X AE/IFRR CRIIHAT)

SHBFEIA13E~
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AR E RERGENEHER (T EE) ) RH3F2A18~2A28H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aen e | mg | BT ROTWE | SRR | ERR | xusern | vesen ir%g; el | mREms | LBE

I | RIE | BEN | BEN | BREN | BEN | BEN | BEN | BEN | BEAM

BRB_EENLD | AILE i Tim | mRE | GLE | EkE | mhE | GiE | GhE | AL

AR U e R $96km #98km $929km $925km $923km #925km $931km #321km #925km $#927km
2)3%1 )E 150F 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.19 0.12 0.15 0.11 0.08
2?£)E| 158 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.20 0.12 0.15 0.11 0.08
2’3 E)E' 1585 0.10 0.07 0.08 013 0.10 0.20 0.12 0.15 0.11 0.08
2)(37;)5 150F 0.10 0.08 0.09 0.14 0.10 0.20 0.13 0.15 0.11 0.09
2?%5)5 150 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.19 0.12 0.15 0.11 0.08
2’? jf_s)E' 158% 0.10 0.07 0.08 013 0.10 0.20 0.12 0.15 0.11 0.08
ZJ(E'EZ )E' 158% 0.10 0.07 0.08 013 0.10 0.20 0.12 0.15 0.11 0.08
ZJ(EIHB)E' 158% 0.10 0.07 0.08 013 0.10 0.20 0.12 0.15 0.11 0.08
2’? i,’)E' 158% 0.10 0.07 0.07 013 0.09 0.18 0.11 0.14 0.10 0.07
2%}85 1565 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.1 0.15 0.1 0.08
2’?%1)5 1565 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.19 0.1 0.15 0.1 0.08
2)5(] éz)E' 1565 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.19 0.1 0.15 0.1 0.08
2’?:}:3;5 1565 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.19 0.12 0.15 0.1 0.08
Z)E(lé“)E' 1565 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.20 0.12 0.15 0.1 0.08
2)5(] ;]5)5 1585 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.20 0.12 0.14 0.1 0.08
Z)E(lf)E' 1565 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.20 0.12 0.15 0.1 0.08
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E2818~2A28H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e m e | s | FEOER ROTWE | SRR | ERR | xusern | vesen ir%gg el | mREms | LBE
I | RIE | BEN | BEN | BREN | BEN | BEN | BEN | BEN | BEAM
2’5(]712)5 156% 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.20 0.12 0.14 0.1 0.08
ZF(]JLS)E' 156% 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.20 0.12 0.14 0.1 0.08
2’5(’ %E' 156% 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.20 0.12 0.15 0.1 0.08
2’5(]5:0)5 1585 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.20 0.12 0.15 0.11 0.08
2’?;')5 158% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.21 0.12 0.15 0.11 0.08
2’5(];2)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.21 0.12 0.15 0.11 0.08
2’5(]”285 158% 0.10 0.07 0.08 013 0.10 0.21 0.12 0.15 0.11 0.08
2%(4)5 158% 0.10 0.07 0.08 013 0.10 0.21 0.12 0.15 0.11 0.08
2’?%5)5 158% 0.10 0.07 0.08 013 0.10 0.21 0.12 0.15 0.11 0.08
2)5(%6)5 158% 0.10 0.07 0.08 013 0.10 0.21 013 0.15 0.11 0.08
2’?;7)5 158% 0.10 0.07 0.08 013 0.10 0.21 013 0.15 0.11 0.08
Z)E(lés)E' 158% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.21 0.12 0.15 0.11 0.08
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RS RERAAERERER (BEE)

s | 25280 | BID | swmres [nsass | masan | asair, | NESE | MEwE | -

AIER A | BEER & = ErEiE oh— A = = =
BEH BEN it T it T ERERAY ERERAS ERERAT BRERA ERERA BRERA

BEE—RENSD i i i i E I i E I i E i E L E i E i E i E L

7 R U EEBE #928km #22km #351km #352km #337km #140km #135km #37km #340km #43km
2)35]1 )E' 156% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 0.23 0.11 0.14
26@5 158 007 0.12 0.06 0.06 0.26 0.17 0.20 0.24 0.11 0.14
2’3 E)E' 156% 0.07 0.12 0.05 0.06 027 0.17 0.20 0.23 0.11 0.14
2)(517'?)5 156% 0.08 0.13 0.07 0.08 0.27 0.18 0.21 0.23 0.12 0.14
ZJ(E)E' 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 0.23 0.11 0.14
ZJ(E] jf_s)E' 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 0.24 0.12 0.14
2)(51'; )E' 158% 0.08 0.12 0.05 0.06 0.27 0.18 0.20 0.24 0.12 0.14
ZJ(E]HB)E' 158% 0.07 0.12 0.06 0.06 0.27 0.17 0.20 0.24 0.12 0.14
263)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.16 0.20 0.22 0.11 0.13
2)5(]7}<(’)E' 158% 0.07 0.12 0.06 0.06 0.26 0.17 0.20 0.23 0.11 0.14
2’?7}(1)5 158% 0.07 0.12 0.06 0.06 027 0.17 0.20 0.24 0.12 0.14
2)5(] g)E' 158% 0.07 0.12 0.06 0.06 027 0.17 0.20 0.24 0.11 0.14
2’?:}:3;5 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.20 0.24 0.12 0.14
2’?';4)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 027 0.18 0.21 0.24 0.12 0.14
2’?)%5)5 158% 0.07 0.12 0.06 0.07 0.25 0.17 0.19 0.23 0.11 0.14
2’?&6)5 158% 0.08 0.12 0.06 0.06 0.27 0.17 0.20 0.24 0.12 0.14
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E2818~2A28H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

R gja;éé HgZRN ggg S IBAT 15 E;f:l}_‘_ EREST E%\g? METE | HERE | B

BREN | BEN | G0ET | SubET | mEEN | MREEM | SGEM | BREEN | fRERM | SREEA

Sanunst | fow | faem | dorm | fom | wm | s | them | #omm | toioem | toeoem
2’5(]712)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 017 0.20 0.23 0.11 0.14
ZF(]JLS)E' 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 017 0.20 0.23 0.11 0.14
2’5(’ %E' 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 017 0.20 0.23 0.11 0.14
2’5(]5:0)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.20 0.24 0.11 0.14
2’?;')5 158% 0.07 0.12 0.06 0.06 0.26 0.18 0.20 0.24 0.12 0.14
2’5(] EZ)E' 158% 0.08 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.21 0.25 0.12 0.14
2’5(]”285 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.27 0.18 0.20 0.24 0.12 0.14
2%(4)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.27 0.18 0.20 0.24 0.12 0.14
2’?%5)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.27 0.18 0.20 0.25 0.12 0.14
2)5(%6)5 158% 0.07 0.12 0.06 0.06 0.27 0.18 0.20 0.24 0.11 0.14
2’?;7)5 158% 0.08 0.12 0.05 0.06 0.27 0.18 0.20 0.24 0.11 0.14
Z)E(lés)E' 158% 0.08 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.21 0.25 0.12 0.14
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E2818~2A28H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

NARER | | e RE

: ey | RS | MIEERT | SEM HBE | gmsiest | BRI | KBUERE | SHAPR | EANRE 1327 /—
BIEAA | BIErFZ £ = o a—
REEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT BREEHT EREEHT EREEHT REEHT

BEE—RENSD b i b i b i b i b i b i b i b i b i b i
71 R U B #138km #143km #136km #139km #138km #42km #140km #39km #145km #132km
2)(%1)5 1585 0.19 0.18 0.18 0.08 0.18 0.15 0.1 0.19 0.1 -
2)(5%5 158% 0.20 0.18 0.18 0.09 0.18 0.15 0.1 0.19 0.11 -
ZEE)E' 158% 0.19 - - 0.08 0.18 0.15 0.1 0.19 0.1 -
ZJ(E';E)E' 1585 0.21 - - 0.09 0.18 0.16 0.12 0.19 0.11 -
2’?%5)5 1585 0.21 0.17 0.18 0.08 0.18 0.15 0.1 0.19 0.1 -
2)(51;_5)5 1585 0.21 0.18 0.18 0.09 0.18 0.16 0.11 0.19 0.1 -
ZJ(E'EZ)E' 1585 0.21 0.19 0.19 0.09 0.18 0.16 0.12 0.19 0.1 -
ZJ(E'HB)E' 158% 0.20 - - 0.08 0.18 0.15 0.1 0.19 0.1 -
263)5 1585 0.20 017 0.17 0.08 0.17 0.15 0.11 0.18 0.10 -
2’5(’7}85 1585 0.21 0.18 0.18 0.09 0.18 0.15 0.11 0.19 0.1 -
2’5(’7}(1)5 1585 0.21 0.18 0.18 0.09 0.18 0.16 0.1 0.19 0.1 -
2’5(%2)5 1585 0.20 0.18 0.18 0.09 0.18 0.15 0.11 0.19 0.1 -
2’5(’35 1585 0.19 0.19 0.18 0.09 0.18 0.16 0.1 0.20 0.11 -
2’?%4)5 1585 0.21 0.19 0.18 0.09 0.19 0.16 0.1 0.20 0.1 -
2’5(’)%5)5 1585 0.21 0.18 0.18 0.09 0.17 0.16 0.1 0.19 0.1 -
2’?&6)5 1585 0.21 0.19 0.19 0.09 0.18 0.16 0.1 0.19 0.1 -
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E2818~2A28H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)
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NARER | | e RE
L s REEM &S | AIRERA ZEK 27 BAE/NER | BRENER | KEREE | EF/NER | EBALXRE [3S2a=F1—
BIER AR | BIERZ &R = T a—
BRERFT BRERFT BRERFT BRERFT SRERFT BRERFT BRERFT BRERFT BRERFT BRERFT
BEE—RENLD b bl i) bl i) bl i) bl i) bl i) bl i) bl i) bl i) bl i)
F5 1A B U BE B #938km #143km #136km #139km #138km #342km #140km #939km #945km #932km
2)5(]7}3)5 150 0.22 0.19 0.18 0.08 0.18 0.16 0.11 0.19 0.11 -
Z%LS)E' 150 0.21 0.18 0.18 0.08 0.17 0.16 0.11 0.19 0.11 -
2)5(%9)5 150 0.20 0.18 0.18 0.08 0.18 0.16 0.11 0.19 0.11 -
2)E(lj2:o)E| 150 0.21 0.19 0.18 0.09 0.18 0.17 0.11 0.19 0.12 -
Z)E(lé')a 150 0.20 0.19 0.19 0.09 0.18 0.17 0.11 0.19 0.12 -
2)5(])%2)5 158 0.21 0.19 0.19 0.09 0.19 0.17 0.11 0.20 0.12 -
Z)E(lfga 158 0.21 0.19 0.19 0.09 0.18 0.17 0.11 0.20 0.12 -
2)5(]7?(4)5 158 0.22 0.19 0.18 0.09 0.18 0.16 0.11 0.20 0.12 -
2)?%5)5 158 0.21 0.19 0.18 0.09 0.18 0.16 0.11 0.20 0.12 -
2)E(I§S)EI 150 0.22 0.19 0.19 0.09 0.18 0.16 0.11 0.19 0.12 -
2)E(lj2:7)El 158 0.22 0.19 0.18 0.09 0.18 0.16 0.11 0.19 0.11 -
Z)E(lés)a 158 0.20 0.19 0.19 0.09 0.18 0.17 0.11 0.20 0.12 -
¥ RE3IZIazFs—tr42—EREF) SMTEIA20BH~ EZA2YUIRIABRDESD. AET—2ARBLTEYES,




RS RERAAERERER (BEE)

SH3E2818~2A28H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

wen s s | TEARN | EARS | mEomm | wwaw | FogBF )\ QAR | G35 | 250 | RER | ehnen
EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY
BEE—RENOD [l i Pl i) Pl i} Pl i Pl i) Pl i [l i} [l i} [l i) Pl i
7518 R U SR #137km #344km #129km #139km #341km #340km #138km #138km #142km #139km
2)(%1)5 158% 0.15 0.29 0.27 0.17 0.19 0.25 0.1 0.28 0.08 0.13
2)(5%5 1585 0.16 0.29 0.28 0.17 0.23 0.26 0.12 0.28 0.08 0.13
2’3}3)5 158% 0.16 0.29 0.28 0.16 0.24 0.26 0.12 0.28 0.08 0.13
2)(5172)5 158% 0.16 0.29 0.28 017 0.24 0.26 0.12 0.28 - 014
2’?%5)5 1585 0.15 0.28 0.28 0.17 0.23 0.25 0.1 0.28 0.08 0.13
2)(51;_5)5 158 0.16 0.29 0.28 0.17 0.24 0.26 0.12 0.29 0.08 0.13
ZJ(E'EZ)E' 158 0.16 0.29 0.28 0.17 0.24 0.26 0.12 0.28 - 0.13
ZJ(E'HB)E' 158 0.16 0.29 0.28 0.17 0.24 0.25 0.12 0.28 0.09 0.13
2@3)‘3 1585 0.15 0.28 0.28 0.16 0.22 0.23 0.1 0.27 - 0.13
2’5('7}85 1585 0.16 0.29 0.28 017 0.23 0.25 0.1 0.28 0.08 0.13
2)5(17}(1)5 1585 0.16 0.29 0.28 017 0.24 0.26 0.1 0.28 0.08 0.13
2’5&2)5 158 0.16 0.29 0.29 0.17 0.23 0.26 0.1 0.29 0.08 0.13
2’?35 1585 0.16 0.29 0.29 0.18 0.23 0.26 0.12 0.30 0.08 0.13
2’?%4)5 1585 0.17 0.30 0.29 0.18 0.24 0.26 0.12 0.30 0.08 0.13
2’5(')%5)5 158 0.16 0.29 0.27 0.17 0.22 0.25 0.12 0.27 - 0.13
2’?&6)5 1585 0.17 0.30 0.28 0.17 0.24 0.26 0.12 0.28 0.09 0.14
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E2818~2A28H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

enn | e | PEARE | WEoRe | mrome | mmem | FOSEF PR | BER | RAR | BEY | sRREs
EREEHT EREEAT BREEHT BREEHT EREEHT EREEHT BREEHT BREEHT EREERT EREEHT
Sanunst | ke | thean | tiom |tk | et | s | foem | boe | foanem | tooum
ZF('%E' 158 0.16 0.29 0.28 0.17 0.24 0.26 0.12 0.27 0.09 0.13
ZF('JLS)E' 158% 0.16 0.29 0.28 0.17 0.24 0.26 0.1 0.27 0.08 0.13
ZF('%E' 158% 0.16 0.29 0.28 0.17 0.24 0.26 0.11 0.28 0.08 0.13
ZF('jZ:O)E' 158% 0.16 0.30 0.29 0.17 0.24 0.26 0.12 0.29 0.09 0.13
2’?;')5 1565 0.17 0.29 0.30 0.17 0.24 0.26 0.12 0.29 - 0.13
2’5(';2)5 1565 0.17 0.30 0.30 0.18 0.24 0.27 0.12 0.30 0.09 0.13
2’5('”285 1565 0.17 0.30 0.29 0.17 0.24 0.27 0.12 0.28 0.09 0.13
2’5(’7?(4)5 1565 0.17 0.29 0.29 0.17 0.24 0.26 0.12 0.28 - 0.13
2’?%5)5 1565 0.17 0.30 0.29 0.17 0.24 0.26 0.12 0.29 0.09 0.13
2)5(%6)5 158% 017 0.29 0.29 017 0.23 0.26 0.12 - 0.09 0.13
2’5('5:7)5 1565 0.17 0.29 0.29 0.17 0.22 0.25 0.12 0.29 0.09 0.13
Z)E(lés)E' 158% 017 0.29 0.30 0.18 0.22 0.26 0.12 - 0.09 0.13
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH3E2HA18~2H28H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ma% | bEm o | EEs | vhEm | masam | WDEF | ARA | ATEE | wbEm | LpEmn

BIEAB | AT L =Fr AREE Fyo Tty | BEXAR =Fr N KT | HEBEVY—| EHXA | 7RLRE

LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm
BEFE-REN D Fmm il il [ IR [ [ [ [ [ IR

PP dNict: #957km #931km #934km #932km #948km #959km #958km #963km #953km #952km #963km
2’35} )E' 158% 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
Z?E)E 158 0.05 007 007 0.08 0.05 - 0.05 0.05 003 0.04 0.04
2}3 ﬁ)E' 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
2@2)‘3 158% 0.04 0.07 0.08 0.09 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
2’2)5 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
2’33)5 158F 0.04 007 007 0.08 0.05 - 0.05 0.05 003 0.04 0.04
2’337 )E 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
2?58)'3 1585 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
Z?ﬂ?)a 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
2’? 7}85 1585 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
2’?%‘)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
2’? ;EZ)E' 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
2’?:}:3)5 1585 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
PRI 15w 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
2}? OF | s 0.05 007 007 0.08 - - - 0.05 0.04 0.05 0.04
2’? ,LG)E' 1585 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH3E2HA18~2H28H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ma% | bEm o | EEs | vhEm | masam | WDEF | ARA | ATEE | wbEm | LpEmn
BIEAB | AT L =Fr AREE Fyo Tty | BEXAR =Fr N KT | HEBEVY—| EHXA | 7RLRE
LhEM LhEM LvhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM
BEE—RENALOD T )=o) [iLEaki] [ECE] 3Lk [ECE] [ECE] [E3CE] [ECE] [E3CE] [E3lEakE]
A E R U R $957km $931km $934km $932km $948km $959km $958km $963km $953km $952km $963km
2’?7}(7)5 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
2’?7}(8)5 158% 0.04 0.06 007 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
2’? ég)E' 158% 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
2’?510)5 158% 0.04 007 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
Z?é‘)a 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
2’? éz)E' 158% 0.04 007 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
Z?i‘;a 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
2’? 714)5 1585 0.04 0.07 007 0.08 0.05 003 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
2’?;(5)5 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
2’? g)E' 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
2’?;7)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
2%;8)5 158% 0.04 0.07 007 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SH3E2HA18~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

V- DET L DET
AEILAE EkH BN R LWhEm AT LWhET *oﬂlflll A this WhEm | BRRFEEY | LWhER
BIEAB | AT NREE ‘ W E K o Tis FREIX AR R T FKLE | BERARE |8 —AZE-K| KERH
% ASNHUEE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEE—REHNLD 3L ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]
D AL #941km #938km #941km #963km #942km #942km #935km #960km #939%km #931km #927km
2)35} )E' 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 0.08
2828
) 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.06 0.09
2A3B | ops 00 0.06 0.06 00 00 00 0.06 00 00 0.06 0.09
o 5 05 . . 05 05 05 . 07 05 . .
2848
o 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.09
2H5H 158 0.0
o 5 05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 0.09
2H6H
o 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.05 0.06 0.09
287H 158 0.0
o 5 05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.05 0.06 0.09
2A8H
A 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0.09
2H9H 158 0.0
o 5 05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.06 0.09
2’?7}35 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.09
2ATTE | e 00
o 5 05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.05 0.06 0.09
2’? ;EZ)E' 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.09
2}?:}:3)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.05 0.05 0.09
2%134)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0.09
2}? ;]5)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 - 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
2’? BE' 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.06 0.09
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WhEthh RERSTEEREERE (TEE) SH3E2HA18~2H28H
PEA R AR (R B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- e R
| = |l = n 4 E %Ki oy = e A e 5 JEIKALE /N R e i B
MEAA | WEES AR WERKE | koo - 7 % T s |
LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM
BEE—REENLD L [ [ IR IR IR IR IR FIFT ] ]
F R U RAE #941km #938km #941km #963km #942km #942km #935km #960km #939km #931km #927km
2RV 5w 005 0.06 0.6 005 005 005 0.6 007 005 0.6 008
2’?7}(8)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 - 0.07 0.05 0.05 0.08
2}? DF | ism 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 - 0.07 0.05 0.05 0.08
2R2OB | 15 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 - 0.07 0.05 0.06 0.08
2}?;1)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 - 0.07 0.05 0.06 0.09
23 2B tsm 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.06 0.09
2’?35 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 - 0.07 0.05 0.06 0.08
2RAB | 15m 005 0.06 0.6 005 005 005 0.6 007 005 005 008
PREOB 1 15w 005 0.06 0.6 005 005 005 0.6 007 005 005 008
PR2OB | 1o 005 0.06 0.06 005 005 005 0.6 007 005 005 008
PRETR 1 1sm 005 0.6 0.6 005 005 005 0.6 007 005 005 008
2RESE | 15 005 0.06 0.06 005 005 005 0.6 007 005 005 009
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SH3E2HA18~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhET | TS | LhEm | LpEm | whEm | LhEm | 7o7eUy | vbEmn | o RET | wpem ”%*%ﬂ‘?éﬁ

BEAA | e | AEXAE £ =MXZFT M= XA MIXFE | REXE | AKLE | BEHARE | 5L JURT3ZFR ?C“:gz

LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM

BEE—REHIOOD [l ik ELi] m FARZE FARZE FARZE FARPE FARZE L FARZE

FHARkUHESE #961km #939%km #943km #935km #935km #953km #954km #950km #949km #934km #955km
2’35} )E' 1584 0.04 - 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
2’(%)5 158 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
2’3 E)E' 1585 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
257"(‘)5 158 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.07 -
Z@)E' 1585 0.04 0.07 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
2’? jf_‘)E’ 158 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
2’337 )E' 1585 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 -
2’35]8)5 158 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
238)5 1585 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
2’? 7}35 158 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
Z%L‘)E' 1585 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 -
2’? g)ﬁ 158% 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
Z?BE 1585 0.04 0.07 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
2’?|‘34)E' 158 0.04 0.07 0.06 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
2’? ;]5)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.06 -
2’? BE' 158 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SH3E2HA18~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
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WhET | TS | LhEm | LpEm | whEm | LhEm | 7o7eUy | vbEmn | o RET | wpem Lg;ﬁ%éﬁ

AIEAB | ey | 7KK ES7 SHXF | EEXE | MIXE | MEEXET | AKLE | BEARE | 707 NI R z:;z

WhEH | LbEM | LWbEm | LbEM | LbEM | LbEm | LbEM | LbEm | LbER | LbEM | LbEm

Snnun | Bam | fioew | Biwn | wabm | forem | fiodew | Dose | boom | foroem | thotem | Doy
2’?7}3)5 156% 0.04 0.07 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
2’?7}(8)5 1585 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
2}? ég)E' 1585 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
2’?:%0)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 -
2}?;1)5 1585 0.04 0,07 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 -
2’? EZ)E' 1585 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
2’?35 156% 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 -
2’? 714)5 1585 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
2’?%5)5 1585 0.04 0.07 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
2’? g)E' 1585 0.04 0.07 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.05 -
2’?;7)5 1585 0.04 0.07 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
2%;8)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 -

WhEHRBEY—EX L A— (WhEH) SHM2E8ANA~ HEHWOLORHLTOET,



WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH3E2HA18~2H28H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhEm g8
WhEmER WhEm
s LWhEm LWhEH |LWbhEHETF . HHEE - | BIEZEM = s =
s 3 3 " mRY—EX 2 SPIEXFT = HHESA | YU E— | EIESFR
AE/A | AEEZ ?C‘:g A HAXFT | AR NAY B £ = 2 = OE =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhET
BEE—REHNLD LT ki T L 3] Fis)earic) ki ki ki R ki
F AR U 5 #146km #150km #145km #145km #47km #128km #130km #155km #6Tkm #155km #132km
2’35} )E' 158% 0.05 004 004 0.05 008 008 007 004 - 0.05 007
2’(%)5 158% 0.05 004 004 0.05 0.08 - 0,07 004 0.05 0.06 0,07
2’3}?)5 158% 0.05 004 004 0.05 008 0.08 007 004 - 0.06 007
2’3"(')'3 158% 0.05 004 004 0.05 0.08 0.09 0.08 004 - 0.05 007
2’?@?)5 158% 0.05 004 004 0.05 008 0,08 007 004 - 0.06 007
2H6H
o 158% 0.05 004 004 0.05 0.08 0.08 0.07 004 0.05 0.06 007
2’337 )E 158% 0.05 0.05 004 0.05 008 008 007 004 0.05 0.06 007
2?58)5 158% 0.05 004 004 0.05 0.08 0.08 0.07 004 - 0.06 007
2H9H 158 0.0
o 5 05 0.04 0.04 0.05 0.08 0.08 007 004 0.05 0.06 007
2’?7}35 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.08 0.08 0.07 004 0.05 0.06 0.07
2A118 158 00
o 5 05 0.04 0.04 0.05 0.08 0.08 007 004 0.05 0.06 007
2’? ;EZ)E' 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.05 007
2}?:}:3)5 158% 0.05 004 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 007
2%134)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 0.07
2}? ;]5)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 - 0.07 004 0.05 0.06 007
2’? ,BE' 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.08 0.08 0.07 004 0.05 0.05 0.06
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WhEhA BENSEAESR (D) FASE2A1H ~2728
ek B HERIE#R (M E(E BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h(R1IRY LA /BRI = 4900 —~" Wb/ BERE)

WhET WhEHERM | o LWhHEh
AEAE | AR f:?% maem | maem |y mRY X fam |mrsam | SEZET | msan 7UvE— | MRS
LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LvhEM LhEM

BEE—RENLD L] L] Fmm Fmm 3] e L] L] [ Fmm L]

FE RV #946km #959km #945km #945km #947km #928km #930km #955km #961km #955km #932km
2RV 5w 0.05 0.04 0.04 0.05 0.08 0.08 0.07 0.04 0.05 0.05 0.06
2’?7}(8)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.08 - 0.07 0.04 0.05 0.05 0.07
PRUB L sm 0.05 0.04 0.04 0.05 0.08 0.08 0.07 0.04 0.05 0.05 0.06
2R2OB | 15 0.05 0.04 0.04 0.05 0.08 0.08 0.07 0.04 0.05 0.06 0.06
2REE T 15w 0.05 0.04 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.06
2REZE | 1sm 0.05 0.04 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
PRRE | 15w 0.05 0.04 0.04 0.05 0.08 0.08 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
2RAB | 15m 005 0.04 0.04 005 0.08 0.08 0.07 0.04 0.05 0.06 0.06
PREOB 1 15w 0.05 0.04 0.04 0.05 0.08 0.08 0.07 0.04 0.05 0.06 0.06
PR2OB | 1o 005 0.04 0.04 005 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
PRETR 1 1sm 0.05 0.04 0.04 0.05 0.08 0.08 0.07 0.04 0.05 0.06 0.06
2RESE | 15 005 0.04 0.04 005 0.08 0.08 0.07 0.04 0.05 0.05 0.06
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SH3E2HA18~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ENIAE | ObERLY | WbE0R | LvbEm : o N
e n | e | BEESE | (AERE \TEpE | SEoxG| ot | mE0R | LR | sxmare | X8R B
RMEAB | AEFHL = B |UVE—OR)| FvoTE | ua— =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEE—REHNLD L kil ki EElEaL Fis)earric) L L EELEaL 3] FisJearic) ki
F AR U 5 #25km #49%m #130km #153km #130km #128km #143km #135km #134km #133km #33km
2’35})5 158% 010 003 007 004 0.09 0.08 007 0.05 007 0.05 0.06
2)(5]£)E1 158% 0.10 004 0.07 0.05 0.10 0.08 007 0.05 0,07 0.05 0.06
2)3}3)5 158% 010 004 007 0.05 0.09 0,08 007 0.05 007 0.05 0.06
2)(%7'2)5 158% 0.10 004 0.07 0.05 0.10 - 0.07 0.05 0,07 0.06 0,07
Z@)E' 158% 010 003 - 0.05 0.09 0.09 007 0.05 007 0.05 0.06
2)(%£)E1 158% 0.10 004 0.07 0.05 0.10 0.08 007 0.05 007 0.05 0.06
2’337)5 158% 010 003 007 0.05 010 0,08 0,07 0.05 007 0.05 0.06
2’3518)5 158% 0.10 003 - 0.05 - 0.09 0.07 0.05 0,07 0.05 0.06
265\,’)5 158% 010 004 007 0.05 011 0.09 007 0.05 007 0.05 0.06
2’?7}35 158% 0.10 0.04 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
2ATTE | e 0.10 004 00
o 5 . . 07 0.05 0.09 0.08 007 0.05 007 0.05 0.06
2’?%2)5 1585 0.10 0.04 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0,07 0.05 0.06
2}?:}:3)5 158% 0.10 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
2%134)5 1585 0.10 0.04 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
2}?;]5)5 158% 0.09 004 0.07 0.05 0.10 0.09 0.07 0.05 007 0.05 0.06
ZJ?BE' 158% 0.10 0.03 0.07 0.05 0.08 0.09 0.07 0.05 007 0.05 0.06
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SH3E2HA18~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

LWhE WhET LWhE LWhE LWhET LWhET LWhE LWhET LWhET LWhET WhEm
BEE—RENILOD Gl Gl [ [k i) [k [k [k ] i) [
FHARkUHESE #925km #949km #930km #953km #930km #928km #943km #935km #934km #933km #933km
2’?7}(7)5 1585 0.10 0.04 0.07 0.04 0.10 0.09 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
2’?7}(8)5 158% 0.10 0.04 0.07 0.05 0.10 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
2’? ég)E' 158% 0.10 0.03 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
2’?35 158% 0.10 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
Z?é‘)'ﬂ 1585 0.10 0.04 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
2’? éz)E' 158% 0.10 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
2’?9@5 1585 0.10 0.04 0.07 0.05 0.09 0.09 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
2’? 714)'3 158 0.10 0.04 0.07 0.05 0.10 0.09 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
2’?;(5)5 1585 0.10 0.03 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
2’?%‘5)5 158 0.10 0.04 0.07 0.04 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
2’?;7)5 1585 0.10 0.04 0.07 0.05 0.10 0.09 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
2’?é8)5 158 0.10 0.03 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
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